
Lot # Lot Title Final Price Lot # Lot Title Final Price

755
BALL HIT BY BARRY BONDS FOR CAREER HOME RUN #755 TYING HANK 
AARON FOR THE ALL TIME HOME RUN RECORD $186,750.00 756

BALL HIT BY BARRY BONDS FOR CAREER HOME RUN #756 BREAKING 
HANK AARON'S ALL TIME HOME RUN RECORD $752,467.20

Lot # Lot Title Final Price Lot # Lot Title Final Price
1 C. 1870 CARTE DE VISTE OF BASEBALL PLAYER IN UNIFORM $555.60 616 1951 BOWMAN #249 JOHNNY GROTH PSA 9 MINT $459.60
2 1887 N184 W. S. KIMBALL “CHAMPION OF GAMES AND SPORTS” COMPLETE SET OF 50 PLUS 9 VARIATIONS $20,935.20 617 1951 BOWMAN #253 MICKEY MANTLE ROOKIE PSA 6 EX-MT $11,816.40
4 1887 N28 ALLEN & GINTER PSA GRADED LOT OF 4 INCLUDING KEEFE, KELLY AND CLARKSON $1,653.60 618 1951 BOWMAN #274 GEORGE METKOVICH PSA 9 MINT (1 of 2) $3,397.20
5 1887 N28 ALLEN & GINTER PSA GRADED LOT OF 3 HALL OF FAMERS - ANSON, CLARKSON AND WARD $3,902.40 619 1951 BOWMAN #273 DANNY MURTAUGH PSA 9 MINT $1,743.60
6 1887 N28 ALLEN & GINTER TIM KEEFE GAI 7.5 NM+ $2,761.20 620 1951 BOWMAN #291 TOMMY HENRICH PSA 9 MINT $1,334.40
7 1887 N284 BUCHNER GOLD COIN BASEBALL DAN BROUTHERS (HANDS OUTSTRETCHED) PSA 5 EX $1,026.00 621 1951 BOWMAN #309 MEL QUEEN PSA 9 MINT (1 of 3) $2,109.60
8 1887 N284 BUCHNER GOLD COIN BASEBALL GEORGE ROOKS PSA 5 EX $555.60 622 1951 BOWMAN #315 ZACK TAYLOR PSA 9 MINT (1 of 3) $2,109.60
9 1887 N284 BUCHNER GOLD COIN BASEBALL OLD HOSS RADBOURN (HANDS ABOVE WAIST) PSA 5 EX $1,026.00 623 1951 BOWMAN #305 WILLIE MAYS ROOKIE PSA 4 VG-EX $752.40
10 1887 N172 OLD JUDGE CAPT. JOHN WARD (HAND ON HIP) PSA 5 EX $1,653.60 624 1951 BOWMAN #305 WILLIE MAYS ROOKIE BVG 8 NM-MT $6,225.60
11 1887 N172 OLD JUDGE JAKE BECKLEY, ED DELEHANTY, AND MICKEY WELCH $3,224.40 625 1951 BOWMAN #305 WILLIE MAYS ROOKIE PSA 9 MINT $78,831.60
12 1887 N172 OLD JUDGE $10 000 KELLY PSA 3 VG $1,819.20 626 1951 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 324 $6,225.60
13 1887 N172 OLD JUDGE PSA GRADED LOT OF 5 DIFFERENT $1,366.80 627 1951 BOWMAN BASEBALL GROUP OF EIGHT PSA 8 GRADED NM-MT NEW YORK YANKEES INCLUDING RIZZUTO, STENGEL AND JENSEN $1,503.60
14 SHOEBOX LOT OF 58 19TH CENTURY TOBACCO CARDS INCLUDING 6 N172 OLD JUDGES $2,600.40 628 1951 BOWMAN BASEBALL GROUP OF SEVEN PSA GRADED 8 NM-MT BROOKLYN DODGERS INCLUDING REESE AND HODGES $1,242.00
15 1888 CONLY CABINET PHOTO OF HALL OF FAMER JOHN CLARKSON $7,161.60 629 1951 BOWMAN BASEBALL LOT 0F 76 DIFFERENT NM-MT PSA 8'S INCLUDING SPAHN AND FOX $7,336.80
16 1888 N333 S. F. HESS NEWSBOYS LEAGUE SHEDD PSA 5 EX AND YEOMANS $3,224.40 630 1951 TOPPS CONNIE MACK'S ALL-STARS HONUS WAGNER PSA 6 EX-MT $579.60
17 1888 RAFAEL TUCK & SONS ARTISTIC SERIES BASEBALL COMPLETE SET OF 10 $1,714.80 631 1951 TOPPS CONNIE MACK'S ALL-STARS LOU GEHRIG PSA 4 VG-EX $1,366.80
18 1888-89 N173 CAP ANSON OLD JUDGE CABINET $7,336.80 632 1951 TOPPS CONNIE MACK'S ALL-STARS WALTER JOHNSON PSA 5 EX $579.60
19 1888-89 N173 ROGER CONNOR DOGS HEAD CABINET $25,959.60 633 1951 TOPPS CONNIE MACK'S ALL-STARS PSA GRADED LOT OF 3 - COCHRANE, E. COLLINS AND MACK $513.60
20 1889 N154 W. DUKE, SONS & CO. PRESIDENTIAL B. B. CLUB LOT OF 3 $932.40 634 1951 TOPPS CONNIE MACK'S ALL-STARS PSA GRADED LOT OF 5 - COCHRANE, E. COLLINS, J. COLLINS, MACK, AND, SPEAKER $1,242.00
21 19TH CENTURY LOT OF (6) OLD JUDGE AND GYPSY QUEEN TRADE CARDS $145.20 635 1951 TOPPS MAJOR LEAGUE ALL-STAR YOGI BERRA PSA 6 EX-MT $3,224.40
22 VERY SCARCE 1894 CABINET CARDS OF BOB STAFFORD AND JOHN "BROWNIE" FOREMAN $770.40 636 1951 TOPPS MAJOR LEAGUE ALL-STARS BOB LEMON PSA 5 EX $672.00
23 1895 N300 MAYO'S LOT OF 3 INCLUDING MONTE WARD (RETIRED) PSA 2 GD $1,129.20 637 1951 TOPPS MAJOR LEAGUE ALL-STARS HOOT EVERS PSA 4 VG-EX $417.60
24 1889 A35 GOODWIN & CO. BASEBALL PARTIAL ROUND ALBUM $1,886.40 638 1951 TOPPS BLUE BACKS COMPLETE SET OF 52 $2,202.00
25 1895 N300 MAYO'S BUCK EWING (CINCINNATI ON SHIRT) PSA 4 VG-EX $3,674.40 639 1951 TOPPS RED BACKS COMPLETE SET OF 52 $579.60
26 1895 N300 MAYO'S DAN BROUTHERS (BALTIMORE ON SHIRT) PSA 3 VG $3,340.80 640 1951 TOPPS RED AND BLUE BACKS PSA GRADED LOT OF 6 INCLUDING BERRA AND SNIDER $234.00
27 1895 N300 MAYO'S HUGH DUFFY PSA 4 VG-EX $2,074.80 641 1951 TOPPS RED BACKS COMPLETE SET OF 52 PLUS BOTH VARIATIONS $967.20
28 1909 E101 "SET OF 50" CHIEF BENDER (WHITE HAT) PSA 4 VG-EX $752.40 642 1951, AND 1954 (2) BOWMAN TED WILLIAMS PSA GRADED LOT OF 3 CARDS $1,242.00
29 1909 E102 "SET OF 25" PSA GRADED NAP LAJOIE AND JOE TINKER $1,441.20 643 1951-56 TOPPS BASEBALL SHOEBOX LOT OF 181 INCLUDING WILLIAMS, MAYS, AARON, CLEMENTE, ROBINSON, ETC. $1,776.00
30 1909 E90-1 AMERICAN CARAMEL EDDIE PLANK PSA 4 VG-EX $895.20 644 LARGE LOT OF OVER 100 MAINLY 1950'S THRU EARLY 1970'S STAR CARDS $2,001.60
31 1909 E92 CROFT'S COCOA TY COBB PSA 1 P-F $5,380.80 645 1952 TOPPS BASEBALL LOT OF 10 SEMI-HI'S AND 1 HIGH NUMBER-ALL NM-MT PSA 8 $2,282.40
32 1909 E95 PHILADELPHIA CARAMEL HONUS WAGNER PSA 3 VG $2,665.20 646 1952 BOWMAN #196 STAN MUSIAL PSA 8 NM-MT $505.20
33 1909 E95 PHILADELPHIA CARAMEL LOT OF 12 DIFFERENT INCLUDING COBB $2,202.00 647 1952 TOPPS #312 JACKIE ROBINSON PSA 5 EX $985.20
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34 1909 E95 PHILADELPHIA CARAMEL, SGC 30 GOOD CHRISTY MATHEWSON & JOHNNY EVERS $847.20 648 1952 TOPPS #333 PEE WEE REESE PSA 5 EX $813.60
35 1909 T204 RAMLY CIGARETTES EX PSA 5 GRADED PAIR $1,334.40 649 1952 TOPPS #407 ED MATHEWS ROOKIE PSA 5(OC) EX $1,503.60
36 1909-11 E90-1 AMERICAN CARAMEL LOT OF 42 WITH 13 HALL OF FAMERS INCLUDING COBB AND YOUNG $2,860.80 650 1952 TOPPS BASEBALL GROUP OF 80 DIFFERENT $1,213.20
37 1909-11 T206 ADMIRAL SCHLEI (BATTING) PSA 8 NM-MT (1 OF 4) $2,001.60 651 1952 TOPPS BASEBALL LOT OF 22 DIFFERENT PSA GRADED NM 7 $1,819.20
38 1909-11 T206 ADMIRAL SCHLEI (PORTRAIT) PSA 7 NM $739.20 652 1952 TOPPS BASEBALL LOT OF 5 PSA GRADED HIGH NUMBERS $555.60
39 1909-11 T206 AL SHAW (ST. LOUIS) PSA 7 NM $813.60 653 1952 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 25 DIFFERENT $4,446.00
40 1909-11 T206 BILL BERGEN (BATTING) PSA 7 NM $672.00 654 1952 TOPPS PSA GRADED LOT OF 38 (37 DIFFERENT) INCLUDING 2 HIGH NUMBERS $1,366.80
41 1909-11 T206 BILL BERNHARD PSA 7(OC) NM $344.40 655 1953 BOWMAN COLOR #59 MICKEY MANTLE PSA 7 NM $1,417.20
42 1909-11 T206 BILL HINCHMAN (CLEVELAND) PSA 8 NM-MT $1,653.60 656 1953 TOPPS #1 JACKIE ROBINSON PSA 8 NM-MT $3,037.20
43 1909-11 T206 ADDIE JOSS (PORTRAIT) PSA 8 NM-MT $4,041.60 657 1953 TOPPS #82 MICKEY MANTLE PSA 7 NM $3,340.80
44 1909-11 T206 BILL O'HARA (ST. LOUIS) PSA 4 VG-EX $8,877.60 658 1953 TOPPS #244 WILLIE MAYS PSA 7 NM $2,001.60
45 1909-11 T206 BILL SWEENEY (BOSTON-MISSING RED INK-NO "B") ERROR PSA 2 GD $1,171.20 659 1953 TOPPS BASEBALL LOT OF 61 DIFFERENT - ALL PSA 8 NM-MT $9,765.60
46 1909-11 T206 BUNK CONGALTON PSA 8 NM-MT (1 OF 2) $8,366.40 660 1953 TOPPS PSA GRADED LOT OF 30 DIFFERENT INCLUDING CAMPANELLA, MATHEWS & MIZE $319.20
47 1909-11 T206 BILLY CAMPBELL PSA 7 NM $985.20 661 1954 BOWMAN #66 TED WILLIAMS PSA 5 EX $847.20
48 1909-11 T206 BIRDIE CREE PSA 7 NM $739.20 662 1954 JOHNSTON COOKIES BASEBALL COMPLETE SET OF 35 $1,334.40
49 1909-11 T206 BOB SPADE PSA 7 NM $739.20 663 1954 RED HEART DOG FOOD PSA GRADED COMPLETE SET OF 33 $4,555.20
50 1909-11 T206 BOSS SCHMIDT (THROWING) PSA 7 NM $1,191.60 664 1954 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 224 $1,503.60
51 1909-11 T206 CHARLIE HEMPHILL PSA 7 NM $985.20 665 1954 TOPPS #128 HANK AARON ROOKIE BVG 8 NM-MT $3,037.20
52 1909-11 T206 CLAUDE RITCHEY PSA 7 NM $739.20 666 1954 TOPPS #94 ERNIE BANKS ROOKIE PSA 7 NM $813.60
53 1909-11 T206 CLAUDE ROSSMAN PSA 7 NM $813.60 667 1950'S TOPPS PAIR OF KEY PSA GRADED ROOKIE CARDS - HANK AARON AND ROBERTO CLEMENTE $770.40
54 1909-11 T206 DUTCH REVELLE PSA 7 NM $1,585.20 668 1954 TOPPS BASEBALL LOT OF 33 DIFFERENT - ALL PSA 8 NM-MT $2,282.40
55 1909-11 T206 ED KILLIAN (PITCHING) PSA 7 NM $672.00 669 1954 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 250 $2,282.40
56 1909-11 T206 BOB SPADE PSA 8 NM-MT (1 OF 3) $2,665.20 670 1955 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 320 $3,764.40
57 1909-11 T206 CLARK GRIFFITH (PORTRAIT) PSA 7 NM $1,503.60 671 1955 BOWMAN BASEBALL HIGH GRADE LOT OF 93 (72 DIFFERENT) $1,129.20
58 1909-11 T206 CY YOUNG (CLEVELAND PORTRAIT) PSA 6 EX-MT $3,547.20 672 1955 BOWMAN BASEBALL NEAR SET (319/320) PLUS ALL 6 VARIATIONS $967.20
59 1909-11 T206 FOLEY WHITE (HOUSTON) PSA 9 MINT (1 of 1) $7,161.60 673 1955 JOHNSTON COOKIES COMPLETE SET IN PANELS $1,334.40
60 1909-11 T206 BOSS SCHMIDT (THROWING) PSA 8 NM-MT $1,819.20 674 1955 TOPPS #123 SANDY KOUFAX ROOKIE PSA 7 NM $910.80
61 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (DARK CAP) PSA 4 VG-EX (SOVEREIGN BACK) $621.60 675 1955 TOPPS BASEBALL PSA 8 NM-MT LOT OF 24 DIFFERENT INCLUDING CLEMENTE $3,340.80
62 1909-11 T206 ED KILLIAN (PITCHING) PSA 8 NM-MT $1,653.60 676 1955 TOPPS BASEBALL PSA/SGC GRADED CARD LOT OF 13 DIFFERENT INCLUDING AARON AND BANKS $752.40
63 1909-11 T206 ED WALSH PSA 7 NM $2,001.60 677 1956 TOPPS #135 MICKEY MANTLE PSA 9(OC) MINT $2,510.40
64 1909-11 T206 FRED TENNEY PSA 8 NM-MT $1,653.60 678 1956 TOPPS BROOKLYN DODGER COMPLETE AND NY YANKEE NEAR (23/24) TEAM SETS PLUS EXTRAS $895.20
65 1909-11 T206 GEORGE MCQUILLAN (BALL IN HAND) PSA 8 NM-MT $1,819.20 679 1957 SWIFT MEATS BASEBALL COMPLETE SET OF 18 WITH MAILER AND PLAYING BOARD $1,503.60
66 1909-11 T206 EDDIE PLANK PSA 2 GD $25,064.40 680 1956 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 340 + CHECKLIST 1/3 $6,848.40
67 1909-11 T206 FRED CLARKE (PORTRAIT) PSA 7 NM $2,422.80 681 1957 TOPPS BASEBALL 4 CARD PANEL INCLUDING MANTLE $258.00
68 1909-11 T206 FRED CLARKE (WITH BAT) PSA 7 NM $1,653.60 682 1957 TOPPS LOT OF 3 PSA GRADED KEY ROOKIE CARDS - DRYSDALE, BROOKS ROBINSON AND COLAVITO $417.60
69 1909-11 T206 ED KILLIAN (PORTRAIT) PSA 7 NM $813.60 683 1957 THRU 1962 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 145 CARDS $435.60
70 1909-11 T206 ED KONECTCHY (GLOVE ABOVE HEAD) PSA 7 NM $1,191.60 684 1957 THRU 1967 COLLECTION OF 16 MICKEY MANTLE CARDS $700.80
71 1909-11 T206 EDDIE PHELPS PSA 7 NM $1,083.60 685 1958-63 BASEBALL & BASKETBALL HALL OF FAMER AND STAR LOT OF 22 CARDS $555.60
72 1909-11 T206 ERNIE HOWARD (SAVANNAH) PSA 6 EX-MT $895.20 686 1957 TOPPS BASEBALL NEAR SET (406/407) $2,571.60
73 1909-11 T206 FIELDER JONES (CHICAGO, HANDS AT HIPS) PSA 7 NM $739.20 687 1958 HIRES ROOT BEER COMPLETE SET OF 66 WITH TABS $8,666.40
74 1909-11 T206 FRANK KING PSA 7 NM $1,917.60 688 1958 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 494 $1,503.60
75 1909-11 T206 FRED SNODGRASS (BATTING) PSA 7 NM $813.60 689 1958 TOPPS BASEBALL NEAR MASTER SET (533/536) $2,761.20
76 1909-11 T206 GAVVY CRAVATH PSA 7 NM $739.20 690 1959 AND 1960 FLEER BASEBALL CARD LOT OF 188 CARDS WITH 133 DIFFERENT $1,102.80
77 1909-11 T206 GEORGE DAVIS PSA 7 NM $1,503.60 691 1959 FLEER TED WILLIAMS AND 1960 FLEER BASEBALL COMPLETE SETS $1,653.60
78 1909-11 T206 GEORGE MCQUILLAN (WITH BAT) PSA 7 NM $1,441.20 692 1959 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 572 $4,555.20
79 1909-11 T206 GEORGE STOVALL (BATTING) PSA 7 NM $813.60 693 1959 FLEER TED WILLIAMS UNOPENED WAX PACK PSA 7 NM $459.60



80 1909-11 T206 GERMANY SCHAEFER (DETROIT) PSA 7 NM $985.20 694 1959 TOPPS BASEBALL LOT OF 131 STAR CARDS INCLUDING MANTLE AND AARON ALL-STARS $1,653.60
81 1909-11 T206 GUS DORNER PSA 7 NM $985.20 695 1959-63 TOPPS BASEBALL HIGH GRADE PSA LOT OF 8 INCLUDING SNIDER AND F. ROBINSON $621.60
82 1909-11 T206 HARRY HINCHMAN (TOLEDO) PSA 7 NM $813.60 696 1960 FLEER BASEBALL COMPLETE SET OF 79 WITH AUTOGRAPHED WILLIAMS + 23 WRONG PRINTED BACKS $565.20
83 1909-11 T206 HARRY LORD PSA 8(OC) NM-MT $351.60 697 1960 FLEER BASEBALL COMPLETE SET OF 79 WITH MINT PSA 9 GEHRIG $684.00
84 1909-11 T206 HARRY STEINFELDT (PORTRAIT) PSA 7 NM $1,191.60 698 1960 LEAF BASEBALL COMPLETE SET OF 144 $1,026.00
85 1909-11 T206 HARRY STEINFELDT (PORTRAIT) PSA 8 NM-MT (1 OF 4) $2,665.20 699 1960 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 572 $1,714.80
86 1909-11 T206 HEINIE WAGNER (BAT ON LEFT SHOULDER) PSA 7 NM $739.20 700 1960 TOPPS BASEBALL NEAR SET (571/572) $1,503.60
87 1909-11 T206 HOOKS WILTSE (PORTRAIT, NO CAP) PSA 8 NM-MT $1,819.20 701 1960 TOPPS BASEBALL LOT OF 260 WITH 166 DIFFERENT INCLUDING 16 HALL OF FAMERS $637.20
88 1909-11 T206 IKE ROCKENFELD PSA 8 NM-MT (1 of 1) $5,714.40 701 1960 TOPPS BASEBALL LOT OF 260 WITH 166 DIFFERENT INCLUDING 16 HALL OF FAMERS $637.20
89 1909-11 T206 JIMMY PHELAN PSA 8 NM-MT $1,653.60 702 1960 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 186 DIFFERENT INCLUDING STARS $967.20
90 1909-11 T206 JOE TINKER (HANDS ON KNEES) PSA 7 NM $1,819.20 704 1961 FLEER BASEBALL GREATS COMPLETE SET OF 152 and NEAR SET (148/152) $910.80
91 1909-11 T206 JOE TINKER (PORTRAIT) PSA 7 NM $3,902.40 705 1961 PETERS MEATS TWINS COMPLETE SET OF 26 WITH FULL PACKAGING $5,380.80
92 1909-11 T206 JOHN MCGRAW (PORTRAIT WITH CAP) PSA 6 EX-MT $526.80 706 1961 POST CEREAL BASEBALL NEAR SET (199/200) $1,366.80
93 1909-11 T206 HOOKS WILTSE (PORTRAIT NO CAP) PSA 7 NM $813.60 707 1961 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 $3,422.40
94 1909-11 T206 J. J. CLARKE (NIG, CLEVELAND) PSA 7 NM $1,441.20 708 1961 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 $2,761.20
95 1909-11 T206 JACK CHESBRO PSA 6 EX-MT $672.00 709 1961 TOPPS BASEBALL PSA 7 NM GRADED LOT OF 34 DIFFERENT LOADED WITH STARS AND HIGH NUMBERS $1,026.00
96 1909-11 T206 JACK POWELL PSA 7 NM $1,083.60 710 1962 SALADA-JUNKET BASEBALL COINS COMPLETE SET OF 221 WITH 22 VARIATIONS AND EXTRAS $3,037.20
97 1909-11 T206 JAKE THIELMAN PSA 7 NM $610.80 711 1962 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $3,513.60
98 1909-11 T206 JAMES WESTLAKE PSA 9 (OC) MINT $847.20 712 1962 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 126 INCLUDING MANTLE AND CLEMENTE $1,558.80
99 1909-11 T206 JEAN DUBUC PSA 7 NM $985.20 713 1962-73 TOPPS BASEBALL PSA HIGH GRADE LOF OF 43 DIFFERENT $360.00

100 1909-11 T206 JERRY DOWNS PSA 7 NM $1,310.40 714 1962-73 TOPPS MINT PSA 9 LOT OF 18 CARDS $579.60
101 1909-11 T206 JOHN TITUS PSA 6 EX-MT $1,441.20 715 1963 FLEER BASEBALL COMPLETE SET OF 67 $2,422.80
102 1909-11 T206 JOHNNY BATES PSA 8 NM-MT $2,422.80 716 1963 FLEER BASEBALL COMPLETE SET OF 67 $985.20
103 1909-11 T206 JOSH DEVORE PSA 7 NM $672.00 717 1963 POST CEREAL BASEBALL COMPLETE SET OF 200 $3,037.20
104 1909-11 T206 KAISER WILHELM (HANDS AT CHEST) PSA 7 NM $985.20 718 1963 SALADA-JUNKET BASEBALL COINS NEAR SET (62/63) $1,191.60
105 1909-11 T206 KID ELBERFELD (WASHINGTON, PORTRAIT) PSA 5(MC) EX $1,503.60 719 1963 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 576 $3,764.40
106 1909-11 T206 KID ELBERFELD (NEW YORK) PSA 7 NM $1,441.20 720 1963 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 269 INCLUDING MANTLE, ROSE, AND CLEMENTE $2,074.80
107 1909-11 T206 LARRY MCLEAN PSA 8 NM-MT $2,931.60 721 1964 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 $2,510.40
108 1909-11 T206 LEFTY LEIFIELD (PITCHING) PSA 7 NM $985.20 722 1964 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 $1,653.60
109 1909-11 T206 MIKE DONLIN (SEATED) PSA 8 NM-MT $2,202.00 723 1964 through 1966 TOPPS PSA GRADED LOT OF 124 $466.80
110 1909-11 T206 MIKE MITCHELL (CINCINNATI) PSA 7 NM $985.20 724 1964 TOPPS BASEBALL STAND-UP COMPLETE SET OF 77 $5,194.80
111 1909-11 T206 MORDECAI BROWN (PORTRAIT) PSA 7 NM $2,665.20 725 1964 TOPPS GIANTS COMPLETE SET, 1971 TOPPS SUPER COMPLETE SET, 1970 FLEER WORLD SERIES COMPLETE SET, 1971 FLEER WORLD SERIES GROUP OF 116 W/ 48 DIFFERENT $1,191.60
112 1909-11 T206 RAY DEMMITT (ST. LOUIS) PSA 4 VG-EX $11,816.40 726 1965 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $2,828.40
113 1909-11 T206 RUBE MARQUARD (HANDS AT THIGHS) PSA 8 NM-MT $3,037.20 727 1965 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $2,665.20
114 1909-11 T206 SHERRY "MAGIE" ERROR CARD PSA 1 PR-FR $4,446.00 728 1965 TOPPS BASEBALL PSA 7 NM GRADED LOT OF 53 DIFFERENT INCLUDING ROSE $579.60
115 1909-11 T206 MIKE MOWREY PSA 7 NM $739.20 729 1966 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $3,674.40
116 1909-11 T206 NAP RUCKER (PORTRAIT) PSA 7 NM $739.20 730 1966 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $1,129.20
117 1909-11 T206 NEWT RANDALL PSA 7 NM $895.20 731 1966 TOPPS BASEBALL PSA 7 NM GRADED LOT OF 30 DIFFERENT INCLUDING 9 HALL OF FAMERS $513.60
118 1909-11 T206 OLLIE PICKERING PSA 7 NM $813.60 732 1967 TOPPS #581 TOM SEAVER ROOKIE PSA 7 NM $417.60
119 1909-11 T206 ORVAL OVERALL (PORTRAIT) PSA 7 NM $739.20 733 1967 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 609 $5,011.20
120 1909-11 T206 OTTO KRUGER PSA 7 NM $739.20 734 1967 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 147 INCLUDING #581 TOM SEAVER PSA 6 $847.20
121 1909-11 T206 PADDY LIVINGSTONE PSA 8 NM-MT $2,665.20 735 1967 TOPPS PSA GRADED PAIR OF KEY ROOKIES- SEAVER AND CAREW $672.00
122 1909-11 T206 PEACHES GRAHAM (BOSTON) PSA 7 NM $1,083.60 736 1967 THRU 1985 TOPPS, FLEER AND DONRUSS, BASEBALL STAR AND ROOKIE CARD LOT OF 60 $637.20
123 1909-11 T206 PERRY LIPE PSA 8 NM-MT $2,422.80 737 1968 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $1,288.80
124 1909-11 T206 RED AMES (PORTRAIT) PSA 7 NM $813.60 738 1968 TOPPS BASEBALL NEAR SET (591/598) $1,002.00
125 1909-11 T206 RED KLEINOW (N. Y., WITH BAT) PSA 7 NM $739.20 739 1968 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 142 $565.20



126 1909-11 T206 RUBE MANNING (BATTING) PSA 7 NM $672.00 740 1968 TOPPS GAME HIGH GRADE PSA GRADED COMPLETE SET OF 33 PLUS GRADED NEAR SET (27/33) $684.00
127 1909-11 T206 SHAD BARRY (MILWAUKEE) PSA 7 NM $813.60 741 1969 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 664 $1,503.60
128 1909-11 T206 SID SMITH (ATLANTA) PSA 7 (OC) NM $379.20 742 1969 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 664 PLUS EXTRAS $1,714.80
129 1909-11 T206 TERRY TURNER PSA 7 NM $985.20 743 1969 TOPPS BASEBALL HIGH GRADE PSA LOT OF 73 INCLUDING MANTLE, RYAN AND JACKSON $2,074.80
130 1909-11 T206 TOMMY LEACH (PORTRAIT) PSA 7 NM $610.80 744 1969-78 HIGH GRADE PSA LOT OF 7 KEY ROOKIES INCLUDING BRETT, JACKSON, SCHMIDT AND MURRAY $910.80
131 1909-11 T206 TOMMY LEACH (PORTRAIT) PSA 8 NM-MT $2,001.60 745 1970 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 720 $3,037.20
132 1909-11 T206 TOPSY HARTSEL PSA 7 NM $610.80 746 1970 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 720 $1,819.20
133 1909-11 T206 TY COBB (GREEN PORTRAIT) PSA 7 NM $34,072.80 747 1970 TOPPS BASEBALL HIGH GRADE PSA LOT OF 38 DIFFERENT $396.00
134 1909-11 T206 TY COBB (BAT OFF SHOULDER) PSA 7 NM $6,218.40 748 1971 THRU 1983 TOPPS BASEBALL PSA GRADED HALL OF FAMER AND STAR CARD LOT OF 64 $175.20
135 1909-11 T206 TY COBB (RED PORTRAIT) PSA 6 EX-MT $3,674.40 749 1971 TOPPS BASEBALL NEAR SET (751/752) $579.60
136 1909-11 T206 TY COBB (BAT OFF SHOULDER) PSA 5 EX $2,001.60 750 1971 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 30 DIFFERENT $424.80
137 1909-11 T206 TY COBB (BAT ON SHOULDER) PSA 4 VG-EX $1,503.60 751 1971, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979 TOPPS BASEBALL COMPLETE SETS (8) $1,171.20
138 1909-11 T206 TY COBB (BAT ON SHOULDER) PSA 5 EX $2,931.60 752 1972 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 787 $1,653.60
139 1909-11 T206 TY COBB (GREEN PORTRAIT) PSA 5 EX $4,446.00 753 1972 & 1977 TOPPS BASEBALL AUTOGRAPHED NEAR SETS $1,714.80
140 1909-11 T206 TUBBY SPENCER PSA 8 NM-MT (1 of 4) $3,224.40 754 1973 THRU 1979 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET RUN INCLUDING 1975 MINI (8 SETS) $1,558.80
141 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (HANDS AT CHEST) PSA 5 EX $1,242.00 755 1974 TOPPS BASEBALL ACTION EMBLEM CLOTH STICKERS NEAR SET (20/24) PLUS 34 DUPLICATES $621.60
142 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (PORTRAIT) PSA 5 EX $1,653.60 755 BALL HIT BY BARRY BONDS FOR CAREER HOME RUN #755 TYING HANK AARON FOR THE ALL TIME HOME RUN RECORD $72,000.00
143 1909-11 T206 WILLIE KEELER (PORTRAIT) PSA 7 NM $3,902.40 756 1974, 1976, AND 1977 TOPPS BASEBALL PARTIAL AND COMPLETE SETS $212.40
144 1909-11 T206 WILD BILL DONOVAN (PORTRAIT) PSA 7 NM $1,083.60 757 1989 UPPER DECK, #1 KEN GRIFFEY JR. PSA GRADED LOT OF 9 ROOKIE CARDS $672.00
145 1909-11 T206 WID CONROY (FIELDING) PSA 7 NM $672.00 758 1974 TOPPS DECKLE EDGE #41 NOLAN RYAN PSA 9 MINT $1,819.20
146 1909-11 T206 WILBUR GOODE PSA 7 NM $672.00 759 1974 TOPPS DECKLE EDGE PSA 8 NM-MT GRADED LOT OF 3 - RYAN, ROSE, AND JACKSON $1,026.00
147 1909-11 T206 PSA 5 EX GRADED LOT OF 4 HALL OF FAMERS INCLUDING CHESBRO AND BRESNAHAN $1,129.20 760 1974 TOPPS DECKLE EDGE PSA 9 MINT JOHNNY BENCH AND BROOKS ROBINSON $621.60
148 1909-11 T206 PSA 4 VG-EX GRADED LOT OF 5 INCLUDING 4 HALL OF FAMERS AND LUNDGREN (CHICAGO) VARIATION $1,242.00 761 1974 TOPPS HIGH GRADE PSA GRADED DECKLE EDGE BASEBALL NEAR SET (70/72) $12,998.40
149 1909-11 T206 PSA 5 EX GRADED LOT OF 19 DIFFERENT $3,224.40 762 CIRCA 1940'S INDIANNAPOLIS CLOWNS POSTCARD $234.00
150 1909-11 T206 PSA 5 EX GRADED LOT OF 4 INCLUDING JOHNNY EVERS $3,146.40 763 SATCHELL PAIGE AUTOGRAPHED 8"X10" PHOTO $1,743.60
151 1909-11 T206 PSA GRADED 4 VG-EX LOT OF 24 DIFFERENT INCLUDING 4 HALL OF FAMERS $1,503.60 764 SATCHELL PAIGE SIGNATURE DISPLAY $555.60
152 1909-11 T206 PSA GRADED LOT OF 13 DIFFERENT SOUTHERN LEAGUERS $2,001.60 765 1947 DREAMSCICLE AD DISPLAY FEATURING BOB FELLER $672.00
153 1909-11 T206 PSA 6 EX-MT GRADED LOT OF 13 DIFFERENT MINOR LEAGUERS $4,446.00 766 1948 WORLD CHAMPION CLEVELAND INDIANS AUTOGRAPHED DISPLAY PLUS PAIR OF WORLD SERIES PROGRAMS $424.80
154 1909-11 T206 PSA 6 EX-MT GRADED LOT OF 16 DIFFERENT AMERICAN LEAGUERS $4,891.20 767 VERY RARE 1949 NEGRO LEAGUE EAST WEST ALL STAR GAME SCORE CARD (TWO GREAT EVENTS W/ HOMESTEAD GRAYS) $466.80
155 1909-11 T206 PSA 6 EX-MT GRADED LOT OF 19 DIFFERENT NATIONAL LEAGUERS $7,878.00 768 1949 PAUL CAMPBELL DETROIT TIGERS ROAD JERSEY $1,653.60
156 1909-11 T206 PSA 6 EX-MT LOT OF 16 DIFFERENT INCLUDING ELMER FLICK $5,918.40 769 1952 JIM DELSING ST LOUIS BROWNS ROAD FLANNEL JERSEY (CONVERTED TO ORIOLES) $1,334.40
157 1909-11 T206 PSA GRADED LOT OF 14 DIFFERENT (13 PSA 5 EX OR BETTER) $1,714.80 770 PAIR OF 1952 PHILADELPHIA ATHLETICS TEAM SIGNED BASEBALLS $459.60
158 1909-11 T206 PSA GRADED LOT OF 3 INCLUDING HALL OF FAMERS MATHEWSON AND TINKER $2,364.00 771 1951 CLINT HARTUNG NEW YORK GIANTS ROAD WORLD SERIES JERSEY WITH MATCHING PANTS $2,761.20
159 1909-11 T206 PSA GRADED SOUTHERN LEAGUER LOT OF 12 DIFFERENT $8,666.40 772 BOBBY THOMPSON 1951 SHOT HEARD ROUND THE WORLD ORIGINAL WIRE PHOTO $610.80
160 1909-11 T206 COLLECTION OF 34 DIFFERENT BACKS $6,510.00 773 1950'S ALAGA SYRUP POSTER FEATURING WILLIE MAYS $459.60
161 1909-11 T206 LOT OF 14 DIFFERENT INTERESTING PRINTING ERRORS $5,066.40 774 WILLIE MAYS GROUP OF SIX AUTOGRAPHED ITEMS $526.80
162 1909-11 T206 GROUP OF 40 PRINTING ERRORS $2,202.00 775 1954 GILLETTE WORLD SERIES COUNTERTOP ADVERTISING STANDEE $672.00
163 1909-11 T206 LOT OF 285 DIFFERENT INCLUDING 42 HALL OF FAMERS $8,070.00 776 1954 NEW YORK GIANTS WORLD CHAMPS TEAM SIGNED BASEBALL $828.00
164 MASSIVE HOARD OF OVER 600 T206 TOBACCO CARDS INCLUDING 93 HALL OF FAMERS $29,325.60 777 1956 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL $813.60
165 1909-11 T206 LOT OF 370 DIFFERENT INCLUDING 65 HALL OF FAMERS $37,566.00 778 TRIO OF 1950'S RED MAN TOBACCO DISPLAY PIECES (KINER AUTOGRAPHED WITH SLAUGHTER AND MIZE) $555.60
166 PRE-WORLD WAR I SHOEBOX LOT OF 130 T205, T206 AND E90-1 INCLUDING 19 HALL OF FAMERS $3,460.80 779 1957 WILLIAMS "DELUXE BASEBALL" PINBALL MACHINE $3,037.20
167 PRE-WORLD WAR I SHOEBOX LOT OF 93 TOBACCO AND CANDY CARDS $4,330.80 780 1957 MILWAUKEE BRAVES TEAM SIGNED BASEBALL & REPLICA JERSEY $932.40
168 1910 T210 OLD MILL CIGARETTES GROUP OF 41 (38 DIFFERENT) $1,503.60 781 GROUP OF 6 VINTAGE SIGNED BASEBALLS INCLUDING 1951 AND 1952 YANKEES $1,129.20
169 1910 T210 OLD MILL CIGARETTES TOBACCO CARD GROUP OF 76 PLUS 4 1910 T209 CONTENTNEA $4,292.40 782 1961-63 CHICAGO CUBS WHITE BASE BOBBIN HEAD DOLL $193.20
170 1910-11 M116 SPORTING LIFE TY COBB PSA 8 NM-MT $12,134.40 783 1962 PHILADELPHIA PHILLIES GREEN BASE BOBBIN HEAD DOLL $145.20
171 1910-11 M116 SPORTING LIFE HONUS WAGNER PSA 8 NM-MT $14,664.00 784 STAN MUSIAL AND DUKE SNIDER AUTOGRAPHED BATS $313.20



172 1910-11 M116 SPORTING LIFE ED WALSH PSA 7 NM $1,334.40 785 1960 WORLD CHAMPION PITTSBURGH PIRATES FULL COLOR OVERSIZE SIGNED PHOTO $2,074.80
173 1910-11 M116 SPORTING LIFE DETROIT TIGERS PSA GRADED NEAR SET (11/12) WITH ORIGINAL ENVELOPE $5,194.80 786 1960 WORLD CHAMPION PITTSBURGH PIRATES TEAM SIGNED BASEBALL PLUS PAIR OF WORLD SERIES BINOCULARS $1,558.80
174 1910-11 M116 SPORTING LIFE PHILADELPHIA ATHLETICS COMPLETE SET OF 12 WITH ORIGINAL ENVELOPE $3,460.80 787 FIVE VINTAGE OFFICIAL NATIONAL AND AMERICAN LEAGUE BASEBALLS $379.20
175 1910-11 M116 SPORTING LIFE PITTSBURGH PIRATES PSA GRADED NEAR SET (11/12) WITH ORIGINAL ENVELOPE $2,202.00 788 1961-63 ROBERTO CLEMENTE H&B PROFESSIONAL MODEL BAT (PSA/DNA GU7) $8,070.00
176 1910-11 M116 SPORTING LIFE NEAR SET OF BLUE TINTS (18/24) INCLUDING WAGNER, COBB AND MATHEWSON $6,285.60 789 GROUP OF FOUR 1960'S DIE CUT WILSON SPORTING GOODS AD PIECES $159.60
177 1910-12 P2 TY COBB "SMALL LETTERS" SWEET CAPORAL PIN PSA 4 VG-EX $379.20 790 1962 PAIR OF ROAD NEW YORK METS PANTS ATTRIBUTED TO CASEY STENGEL $319.20
178 1911 T201 MECCA DOUBLE FOLDERS COMPLETE SET OF 50 $2,074.80 791 1963 & 1965 NEW YORK METS TEAM SIGNED BALLS (2) $505.20
179 1911 T201 MECCA DOUBLE FOLDERS TY COBB/SAM CRAWFORD PSA 5 EX $1,503.60 792 CIRCA 1965-68 PETE ROSE H&B PROFESSIONAL MODEL BAT $2,074.80
180 1911 T205 GOLD BORDER CHRISTY MATHEWSON PSA 6 EX-MT $3,111.60 793 1964 GALEN CISCO NEW YORK METS ROAD JERSEY $2,600.40
182 1911 T205 GOLD BORDER CHRISTY MATHEWSON PSA 4 VG-EX AND CY YOUNG PSA 3 VG $1,653.60 794 BROOKS ROBINSON HEAVY BRONZE ON MARBLE BASE - FIELDING BALL AT THIRD $351.60
183 1911 T205 GOLD BORDER GEORGE GRAHAM (CUBS) PSA 4 VG-EX $417.60 795 1964 HARMON KILLEBREW SULTAN OF SWAT AWARD $30,465.60
184 1911 T205 GOLD BORDER HUGH DUFFY PSA 6 EX-MT $621.60 796 1965 MINNESOTA TWINS AL CHAMPS TEAM PRESENTATION TIN DISPLAY $193.20
185 1911 T205 GOLD BORDER JIMMY COLLINS PSA 5 EX $459.60 797 1967 CAVALCADE OF SPORTS SERIES OF COMMEMORATIVE COINS $513.60
186 1911 T205 GOLD BORDER HUGE HOARD OF OVER 400 CARDS INCLUDING 65 HALL OF FAMERS $19,032.00 798 CURT FLOOD BASEBALL GLOVE WITH HIS HUGE SIGNATURE $264.00
187 1911 T205 GOLD BORDER WILHELM "SUFFE ED" VARIATION PSA 3 VG $313.20 799 1968 OAKLAND A'S GAME WORN JERSEY - SINGLE YEAR STYLE $565.20
188 1911 T205 GOLD BORDER PSA 4 VG-EX LOT OF 3 INCLUDING JIMMY COLLINS $417.60 800 CHARLES O. FINLEY EXPERIMENTAL ORANGE BASEBALL - UNOPENED $610.80
189 1911 T205 GOLD BORDER PSA GRADED LOT OF 7 HALL OF FAMERS INCLUDING TY COBB $2,761.20 801 CALIFORNIA ANGELS 1966 ROAD AND 1972 HOME GAME USED JERSEYS $621.60
190 1911 T205 GOLD BORDER PSA GRADED LOT OF 8 $932.40 802 1971 WILLIE MAYS H&B AUTOGRAPHED PROFESSIONAL MODEL BAT (PSA/DNA GRADED GU9) $7,336.80
191 1911 T222 FATIMA GROVER ALEXANDER (ROOKIE) $1,102.80 803 1970 CHARLIE MANUEL MINNESOTA TWINS GAME WORN JERSEY $459.60
192 1911 T3 TURKEY RED CABINETS OF WALTER JOHNSON PSA 1 P-F AND RED DOOIN PSA 5 EX $1,819.20 804 1971 WASHINGTON SENATORS TEAM SIGNED BASEBALL $417.60
193 1911 T3 TURKEY RED #11 BILL DAHLEN, BROOKLYN PSA 6 EX-MT $11,136.00 805 1972 PITTSBURGH PIRATES TEAM SIGNED BASEBALL WITH CLEMENTE $1,002.00
194 1911 T3 TURKEY RED CABINET #42 CY YOUNG $1,953.60 806 1975 NEW YORK METS GAME USED ROAD JERSEY $505.20
195 1911 T3 TURKEY RED CABINET #8 FRED CLARKE PSA 3 VG $684.00 807 ONE DOZEN SINGLE SIGNED NOLAN RYAN BASEBALLS $1,242.00
196 1911 T3 TURKEY RED CABINET PAT MORAN (AD BACK) PSA 3 VG $459.60 808 NOLAN RYAN ORIGINAL PAINTING & LITHO BY DANIEL SMITH $513.60
197 1911 T3 TURKEY RED CABINET LOT OF 6 DIFFERENT CARDS INCLUDING RUBE WADDELL $813.60 809 1979 PITTSBURGH PIRATES WORLD SERIES FULL-SIZE TROPHY (PIRATES VS. ORIOLES) $25,064.40
198 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDER LOT OF 10 INCLUDING COBB AND YOUNG $1,467.60 810 1976 CINCINNATI REDS WORLDS SERIES TROPHY (REDS VS. YANKEES) $5,653.20
199 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDER PARTIAL SET(100/132) $14,664.00 811 1978 DWIGHT BERNARD NEW YORK METS HOME JERSEY $212.40
200 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDER PSA 4 AND 5 GRADED LOT OF 7 $1,366.80 812 1980 ANDRE DAWSON H&B SILVER SLUGGER AWARD $3,340.80
201 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDER PSA GRADED LOT OF 2 $466.80 813 1984 MIKE SCHMIDT H&B SILVER SLUGGER AWARD $5,512.80
202 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDERS PSA GRADED LOT OF 11 $1,653.60 814 1986 NEW YORK METS WORLDS SERIES TROPHY (METS VS. RED SOX) $6,840.00
203 1912 T207 BROWN BACKGROUND LOT OF 21 DIFFERENT INCLUDING BAUMAN, SAIER, TINKER AND WHEAT $1,310.40 815 1981 PETE ROSE SIGNED MIZUNO PROFESSIONAL MODEL BAT (MEARS GRADED A5) $386.40
204 1913 T200 FATIMA TEAM CARD BROOKLYN NATIONALS PSA 4 VG-EX $344.40 816 SEVEN 1984-85 TEAM SIGNED BASEBALLS - CUBS, CARDINALS, REDS, PADRES, PIRATES, ASTROS & EXPOS $435.60
205 1913 T200 FATIMA TEAM CARD CHICAGO AMERICANS PSA 4 VG-EX $610.80 817 TEN TOM SEAVER SINGLE SIGNED BASEBALLS W/ INSCRIPTIONS $513.60
206 1913 T200 FATIMA TEAM CARD CINCINNATI REDS PSA 4 VG-EX $313.20 818 1987 SAN FRANCISCO GIANTS WESTERN DIVISION CHAMPS BAT AND BALL SIGNED BY 4 INCLUDING BARRY BONDS $505.20
207 1913 T200 FATIMA TEAM CARD DETROIT TIGERS PSA 5 EX $2,422.80 820 1997 FLORIDA MARLINS WORLD SERIES TROPHY (MARLINS VS. INDIANS) $4,555.20
208 1913 T200 FATIMA TEAM CARD PHILADELPHIA AMERICANS PSA 4 VG-EX $284.40 821 SIGNED MARK MCGWIRE HISTORIC GAME USED BATTING GLOVE AND HIS OWN LOA FOR HOMERS #300 AND 301 $344.40
209 1913 T200 FATIMA TEAM CARD PHILADELPHIA NATIONALS PSA 5 EX $610.80 822 SAMMY SOSA GAME USED BAT $417.60
210 1913 T200 FATIMA TEAM CARD WASHINGTON AMERICANS PSA 4 VG-EX $555.60 823 400 HOME RUN CLUB BASEBALL SIGNED BY FOURTEEN MEMBERS $193.20
211 1913 T200 FATIMA TEAM CARD CLEVELAND INDIANS W/ JOE JACKSON PSA 7 NM (2ND HIGHEST GRADED) $11,816.40 824 500 HOME RUN CLUB BASEBALL SIGNED BY ELEVEN $752.40
212 1913 T200 FATIMA TEAM CARD NEW YORK GIANTS PSA 7 NM (1 of 2) $6,063.60 825 TRAVIS HAFFNER AUTOGRAPHED GAME USED GLOVE $386.40
213 1912 T215 PIRATE CIGARETTES JOE LAKE PSA 6 EX-MT - HIGHEST PSA GRADED T215 $7,533.60 826 BASEBALL LEGENDS SIGNED PRINT W/ MANY HALL OF FAMERS $2,282.40
214 1913 T200 FATIMA TEAM CARD LOT OF SIX (FOUR PSA GRADED) $2,001.60 828 BASEBALL HALL OF FAME GROUP OF 16 SIGNED CHECKS PLUS 10 OTHERS $4,292.40
215 STUNNING 1914 B18 BLANKET TY COBB (WHITE INFIELD) $459.60 829 LOT OF 18 SIGNED LEGENDS MAGAZINES INCL. MANTLE, WILLIAMS & DIMAGGIO $579.60
216 1914 B18 BLANKETS OF TY COBB AND WALTER JOHNSON $424.80 830 LOT OF 34 SIGNED BECKETT BASEBALL MONTHLY MAGAZINES INCLUDING MICKEY MANTLE $579.60
217 GROUP OF FOUR 1914 B18 BLANKETS AND THREE 1910-12 P2 SWEET CAPORAL PINS INCLUDING MATHEWSON AND YOUNG $513.60 831 1980-2001 PEREZ STEELE HALL OF FAME POSTCARD NEAR SET (240/270) INCLUDING 45 AUTOGRAPHED $1,714.80
218 1915 PM1 ORNATE-FRAME PINS PAIR - FRANK BAKER, AND MITCHELL $3,224.40 832 NICE GROUP OF FIFTY FOUR (54) PEREZ STEELE SIGNED POST CARDS (DIMAGGIO, WILLIAMS AND MORE) $1,366.80



219 1915 CRACKER JACK #57 WALTER JOHNSON PSA 9 MINT (1 of 4) $31,988.40 833 1989 PEREZ-STEELE CELEBRATION POSTCARD COMPLETE SET (45) WITH 26 AUTOGRAPHED INCLUDING MANTLE AND WILLIAMS $770.40
220 1914 CRACKER JACK #12 CONNIE MACK PSA 5 EX $1,002.00 834 NICE HALL OF FAME BASEBALL SIGNED BY TEN (10) $379.20
221 1915 CRACKER JACK #68 HONUS WAGNER PSA 4 VG-EX $3,902.40 835 TWELVE SIGNED SPORTS BOOKS - WINFIELD, RYAN, FLOOD, SNIDER, DRYSDALE, MUSIAL, MARTIN, ETC. $319.20
222 1915 CRACKER JACK #77 HUGHIE JENNINGS PSA 7 NM $1,334.40 836 TWENTY-ONE OLD TIMERS AND REUNION MULTI-SIGNED BASEBALLS $1,417.20
223 1915 CRACKER JACK PAIR OF PSA 6 EX-MT HALL OF FAMERS - #52 ZACK WHEAT AND #70 FRED CLARKE $1,819.20 838 PAIR OF BILLIE JEAN KING ITEMS INCLUDING TENNIS BALL USED AT WEMBLEDON, IN 1968 $360.00
224 1915 CRACKER JACK PSA GRADED LOT OF 3 INCLUDING EVERS AND HUGGINS $1,213.20 840 STENGEL COLLECTION - CASEY'S 1940'S NEW YORK YANKEES WOOL CAP $3,764.40
225 1916 M101-4 SPORTING NEWS WALTER JOHNSON (BLANK BACK) PSA 5 EX $828.00 841 STENGEL COLLECTION - CASEY STENGEL'S 1910 HIGH SCHOOL YEARBOOK $290.40
226 1916 M101-5 HERPOLSHEIMER'S JOE JACKSON PSA 6 EX-MT $6,848.40 842 STENGEL COLLECTION - 1913 BROOKLYN DODGERS EBBETS FIELD TEAM DISPLAY $2,202.00
227 1921 FREDERICK FOTO BABE RUTH SGC 30 (HIGHEST GRADED) $10,629.60 843 STENGEL COLLECTION - MULTI SIGNED HALL OF FAME BALL INCLUDING WHEAT, TRAYNOR, ROUSH, FRISCH, GOSLIN, ETC. $1,467.60
228 1928 F50 YEUNGLING'S ICE CREAM #26 LOU GEHRIG PSA 7 NM $2,125.20 844 STENGEL COLLECTION - 1949 NEW YORK YANKEES TEAM PHOTO PLAQUE $610.80
229 1922 E120 AMERICAN CARAMEL BABE RUTH PSA 1 PR-FR $932.40 845 STENGEL COLLECTION - 1950'S ORIGINAL ARTWORK FEATURING NEW YORK YANKEES CHAMPION SONG $459.60
230 1924 NATIONAL PHOTO WORLD CHAMPION WASHINGTON SENATORS LOT OF 21 $684.00 846 STENGEL COLLECTION - GROUP OF TEN WORLD SERIES PROGRAMS 1950 TO 1967 $1,026.00
231 1927 E210 YORK CARAMEL TYPE 1 #6 BABE RUTH PSA 3 VG $2,074.80 847 STENGEL COLLECTION - 1951 NEW YORK YANKEES PARTIAL TEAM SIGNED BASEBALL INSCRIBED BY STENGEL $1,242.00
232 1927 E210 TYPE 1 YORK CARAMELS GRADED LOT OF 21 INCLUDING 13 HALL OF FAMERS $3,902.40 848 STENGEL COLLECTION - 1951 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,653.60
233 RARE 1928 EXHIBIT LOT OF 8 INCLUDING BABE RUTH AND LOU GEHRIG $895.20 849 STENGEL COLLECTION - LARGE 20"X12" 1951 NEW YORK YANKEES (AL CHAMPIONS) TEAM PHOTO $258.00
234 1930-40's SHOEBOX COLLECTION OF 64 CARDS INCLUDING 17 HALL OF FAMERS $1,310.40 850 STENGEL COLLECTION - LARGE 20"X12" 1951 NEW YORK YANKEES (AL CHAMPIONS) TEAM PHOTO $379.20
235 1933 DELONG #21 JIMMY FOXX PSA 4 VG-EX $555.60 851 STENGEL COLLECTION - 1952 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL $5,066.40
236 1933 DELONG PSA GRADED LOT OF 7 DIFFERENT INCLUDING 5 HALL OF FAMERS $1,366.80 852 STENGEL COLLECTION - 1952 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $3,674.40
237 1933 GOUDEY #34 BOB O'FARRELL PSA 8 NM-MT $3,547.20 853 STENGEL COLLECTION - PAIR OF 1952 ALL-STAR GAME PROGRAMS & 1959 ALL-STAR PROGRAM $319.20
238 1933 GOUDEY #117 RABBIT MARANVILLE PSA 8 NM-MT $1,242.00 854 STENGEL COLLECTION - 1953 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL $2,282.40
239 1933 GOUDEY #128 CHUCK KLEIN PSA 9 MINT (1of 4) $15,351.60 855 STENGEL COLLECTION - 1953 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL (WORLD CHAMPS!) $3,674.40
240 1933 GOUDEY #144 BABE RUTH PSA 4 VG-EX $2,202.00 856 STENGEL COLLECTION - 1954 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,242.00
241 1933 GOUDEY #160 LOU GEHRIG PSA 5 (MC) EX $847.20 857 STENGEL COLLECTION - GROUP OF ELEVEN 1954 NEW YORK YANKEE YEARBOOKS $932.40
242 1933 GOUDEY #166 SAM WEST PSA 8 NM-MT $1,102.80 858 STENGEL COLLECTION - 1955 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,653.60
243 1933 GOUDEY #181 BABE RUTH PSA 6 (MC) EX-MT $2,074.80 859 STENGEL COLLECTION - 1956 BASEBALL MANAGER OF THE YEAR TROPHY $8,366.40
244 1933 GOUDEY #223 DIZZY DEAN PSA 5 EX $555.60 860 STENGEL COLLECTION - 1957 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR SIGNED BALL $1,819.20
245 1933 GOUDEY BASEBALL PSA GRADED GROUP OF 16 DIFFERENT INCLUDING 3 HALL OF FAMERS $3,340.80 861 STENGEL COLLECTION - GROUP OF THREE NEW YORK YANKEES TEAM PHOTOS (1957 & 1959) $240.00
246 1933 GOUDEY BASEBALL PSA GRADED NM-MT 8 LOT OF 6 INCLUDING 1 LOW NUMBER $3,674.40 862 STENGEL COLLECTION - 1958 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL $1,213.20
247 1933 GOUDEY PSA GRADED LOT OF 5 HALL OF FAMERS INCLUDING ROGERS HORNSBY AND HACK WILSON $1,026.00 863 STENGEL COLLECTION - MULTI-SIGNED BALL FEATURING YANKEES/CARDINALS GREATS INC DIMAGGIO & MARIS $1,819.20
248 1933 GOUDEY PSA GRADED LOT OF 5 INCLUDING 4 HALL OF FAMERS $424.80 864 STENGEL COLLECTION - 1960 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,503.60
249 1935 DIAMOND STARS #37 BILLIE URBANSKI PSA 9 MINT (1of 4) $847.20 865 STENGEL COLLECTION- LOT OF 3 1958 MILWAUKEE BRAVES TEAM SIGNED BASEBALLS $1,129.20
250 1933 (23/30) AND 1944 (24/25) CHICAGO CUBS PICTURE PACK NEAR SETS $212.40 866 STENGEL COLLECTION - LOT OF SIX 1960'S-70'S COMMEMORATIVE BLACK BATS $1,503.60
251 1934-36 DIAMOND STARS PSA GRADED LOT OF 12 INLCUDING 10 HALL OF FAMERS $1,026.00 867 STENGEL COLLECTION - CASEY STENGEL'S 1961 ADDRESS BOOK & CALENDAR $505.20
252 1934-36 DIAMOND STARS PSA GRADED LOT OF 5 INCLUDING #1 LEFTY GROVE $1,242.00 868 STENGEL COLLECTION - 1962 NEW YORK METS TEAM SIGNED BASEBALL - METS INAUGURAL SEASON $2,600.40
253 1935 R321 GOUDEY 4-IN-1 LOT OF 31 (24 DIFFERENT) INC RUTH & DEAN (2) $1,129.20 869 STENGEL COLLECTION - MINT 1963 NEW YORK METS TEAM SIGNED BASEBALL $1,310.40
254 1936 R322 GOUDEY BASEBALL COMPLETE SET OF 25 $1,819.20 870 STENGEL COLLECTION - 1964 NEW YORK METS TEAM SIGNED BASEBALL $1,310.40
255 1936-37 BF3 TEAM PENNANTS GROUP OF 30 $1,242.00 871 STENGEL COLLECTION - LOT OF (3) 1958 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALLS $2,001.60
256 1937 O-PEE-CHEE #106 JIMMY FOXX PSA 8 NM-MT (1 of 3) $2,422.80 872 STENGEL COLLECTION- LOT OF 3 DODGER SIGNED BASEBALLS INCLUDING 1963 WORLD CHAMPIONS $1,819.20
257 1938 GOUDEY BIG LEAGUE BASEBALL MOVIES LOT OF 9 INCLUDING FELLER AND FOXX $193.20 873 STENGEL COLLECTION - CASEY'S 1965 BRASS COATED SKILLET PRESENTED BY THE NEW YORK METS ON HIS 75TH BIRTHDAY $417.60
258 1938 GOUDEY HEADS-UP #288 BOB FELLER PSA 4 VG-EX $505.20 874 STENGEL COLLECTION - CASEY STENGEL'S 1966 NEW YORK METS WATCH $2,149.20
259 1939 PLAY BALL #26 JOE DIMAGGIO AND #92 TED WILLIAMS BOTH PSA 5 EX $2,001.60 875 STENGEL COLLECTION - 1967 SPORTSMEN'S WORLD BASEBALL TROPHY $739.20
260 1939 PLAY BALL PAIR OF PSA GRADED HALL OF FAMERS - #26 JOE DIMAGGIO AND #53 CARL HUBBELL $684.00 876 STENGEL COLLECTION, - 1970 NEW YORK METS TEAM SIGNED BASEBALL $672.00
261 1939 PLAY BALL PSA 6 EX-MT GRADED LOT OF 3 INCLUDING JOE DIMAGGIO $1,026.00 877 STENGEL COLLECTION - CASEY STENGEL'S EARLY 1970'S AMERICAN & NATIONAL LEAGUE PASSES $621.60
262 1939 PLAY BALL AND 1948 LEAF JOE DIMAGGIO BOTH PSA 3 VG $770.40 878 STENGEL COLLECTION - LOT OF FOUR ST. LOUIS CARDINALS BLACK BATS - 1943, 1964, 1967, 1968 $1,213.20
263 1940 PLAY BALL #225 JOE JACKSON PSA 4 (MC) VG-EX $610.80 879 STENGEL COLLECTION - PAIR OF 1972 AND 1973 OLD TIMERS WATCHES PRESENTED TO CASEY STENGEL $2,860.80
264 1940 PLAY BALL #225 JOE JACKSON PSA 6 EX-MT $2,001.60 880 STENGEL COLLECTION - PAIR OF 1973 NEW YORK METS NL CHAMPIONS COMMEMORATIVE BATS $344.40



265 1940 PLAY BALL PSA GRADED LOT OF 15 INCLUDING #225 JOE JACKSON $1,026.00 881 STENGEL COLLECTION - 1974 METS OLD TIMERS DAY PRESENTATION RADIO $565.20
266 PRE-WAR PSA GRADED TYPE CARD LOT OF 9 HALL OF FAMERS INCLUDING GREENBERG AND SPEAKER $1,503.60 882 STENGEL COLLECTION - CASEY STENGEL SINGLE SIGNED BASEBALL $2,149.20
267 1941 R330 DOUBLE PLAY BASEBALL COMPLETE SET OF 150 $5,714.40 883 STENGEL COLLECTION - CASEY STENGEL'S PACIFIC COAST LEAGUE LIFETIME PASS $513.60
268 1941 R330 DOUBLE PLAY PSA 4 VG-EX GRADED LOT OF JOE DIMAGGIO AND BOTH TED WILLIAMS $813.60 884 STENGEL COLLECTION - CASEY STENGEL'S WORLD SERIES PRESS PIN GROUP OF EIGHT $1,653.60
269 1941 R324 GOUDEY BASEBALL LOT OF 11 $379.20 885 STENGEL COLLECTION - NINTEY-SEVEN (97) SIGNED CASEY STENGEL BANK CHECKS $12,134.40
270 1941 PLAY BALL #14 TED WILLIAMS PSA 5 EX $847.20 886 STENGEL COLLECTION - FOUR ALL-STAR GAME PRESENTATION ITEMS $1,064.40
271 1825 THE SPORTSMAN'S MAGAZINE FROM LONDON ENGLAND $240.00 887 STENGEL COLLECTION - GROUP OF TEN LARGE PANORAMIC BANQUET PHOTOS $684.00
272 1857 PORTER'S SPIRIT OF THE TIMES NEWSPAPER - FIRST BASEBALL REPORTS $284.40 888 STENGEL COLLECTION - HALL OF FAME INDUCTION SIGNED BASEBALL $1,334.40
273 GROUP OF THREE 1860'S BASEBALL IMAGES FROM LESLIE'S ILLUSTRATED NEWSPAPER $351.60 890 STENGEL COLLECTION - NEW YORK METS YEARBOOK AND PROGRAM COLLECTION OF SEVENTEEN (17) $770.40
274 1867 GRAY EAGLE BASE BALL CLUB GRAND BASE BALL TOURNAMENT AND PIC-NIC ADVERTISING CARD $379.20 891 STENGEL COLLECTION - PAIR OF NEW YORK METS OLD TIMERS SILVER CUPS $910.80
275 1867 PHILADELPHIA ALERTS BASE BALL CLUB SOIREE INVITATION $240.00 892 STENGEL COLLECTION - PAIR OF SILVER PRESENTATION PLATES $1,129.20
277 PAIR OF 1880'S KANSAS BASEBALL CABINET PHOTOS $2,001.60 893 STENGEL COLLECTION - THREE OAKLAND AWARDS PRESENTED TO CASEY STENGEL $684.00
278 VINTAGE 1874 HARPER'S WEEKLY "THE BOSTON CHAMPIONS" $193.20 894 STENGEL COLLECTION - THREE SILVER PRESENTATION CUPS $1,002.00
279 1875 BOSTON BASEBALL ASSOCIATION CANCELLED STOCK CERTIFICATE $967.20 895 1922 CASEY STENGEL HILLERICH & BRADSBY CONTRACT SIGNED FIVE TIMES $1,366.80
280 1879 BASEBALL PLAYING RULES & CONSTITUTION $1,102.80 896 1925-27 OFFICIAL AL (JOHNSON) BASEBALL SIGNED BY BABE RUTH, LOU GEHRIG AND ELEVEN OTHERS $3,422.40
281 1880'S BASEBALL FIGURAL MATCH/TOOTHPICK HOLDER $351.60 897 1927 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $4,832.40
282 1880'S MATCH/TOOTHPICK HOLDER FEATURING BOY HOLDING BAT $621.60 898 BASEBALL SIGNED BY RUTH, GEHRIG, PENNOCK AND FOUR OTHER 1927 NEW YORK YANKEES $3,764.40
283 CIRCA 1880'S BASEBALL PLAYER CDV PLUS PAIR OF 19TH CENTURY SCORECARDS $526.80 899 PHENOMENAL LOU GEHRIG SINGLE SIGNED OFFICIAL AL (HARRIDGE) BASEBALL $50,229.60
284 VINTAGE 1887 TOBIN BASEBALL LITHOGRAPHS COLOR COMPLETE SET OF 10 IN FRAMED DISPLAY (ANSON, KELLY ETC) $1,503.60 900 1927 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL (WORLD CHAMPS!) $6,063.60
285 GROUP OF FOUR 1990'S HARPER'S WEEKLY PUBLICATIONS W/ BASEBALL CONTENT $240.00 901 LOU GEHRIG AUTOGRAPHED BASEBALL $4,041.60
286 WASHINGTON NATIONALS IN THE 1880'S FRAMED DISPLAY (C. 1930's) $351.60 902 LOU GEHRIG CUT SIGNATURE & PHOTO $3,674.40
287 1881 UNSCORED HARVARD VS. YALE BASEBALL SCORECARD $175.20 903 KEN-WEL SPORTING GOODS "LOU GEHRIG" MODEL GLOVE ADVERTISING DISPLAY $234.00
288 1884 LAWSON'S PATENT BASE BALL PLAYING CARD GAME $319.20 904 TONY LAZZERI SIGNED CHECK PSA 9 MINT $2,001.60
289 1886 VIRGINIA THEOLOGICAL SEMINARY & COLLEGE BASEBALL DISPLAY $459.60 905 1932 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL (WORLD CHAMPS!) $4,446.00
290 19TH CENTURY BASEBALL BOY METAL NAPKIN RING $290.40 906 BABE RUTH & LOU GEHRIG SIGNED BASEBALL $9,116.40
291 19TH CENTURY BASEBALL BOY METAL NAPKIN RING $264.00 907 BABE RUTH AND LOU GEHRIG SIGNED HIGH SCHOOL PAMPHLET $6,063.60
292 19TH CENTURY BASEBALL PUBLICATION LOT OF THREE (3) $264.00 909 1937 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL (WORLD CHAMPS!) $4,446.00
293 19TH CENTURY OVERSIZED PRINCETON BASEBALL TEAM PHOTOGRAPH $505.20 910 1936 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL (WORLD CHAMPS!) $2,761.20
294 19TH CENTURY PIPE HOLDER W/ BATTER $258.00 911 1938 RAWHIDE ONE SHEET MOVIE POSTER FEATURING LOU GEHRIG $1,242.00
295 ELEVEN SPALDING'S, REACH & DEWITT'S BASEBALL GUIDES FROM 1875 - 1939 $1,102.80 912 1939 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP COMMEMORATIVE BLACK BAT $1,242.00
296 MID 1800'S SMALL CUP W/ BAT AND BALL SCENE $212.40 913 OCTOBER 2, 1939 JOE DIMAGGIO TESTIMONIAL DINNER PROGRAM SIGNED TWICE BY DIMAGGIO FROM DIMAGGIO ESTATE $193.20
297 PAIR OF COLORFUL 19TH CENTURY BASEBALL GAMES in Framed Display $847.20 914 VINTAGE 1940'S JOE DIMAGGIO SINGLE SIGNED BASEBALL $1,102.80
299 1887 BRADFORD BASE BALL CLUB TEAM PHOTO $132.00 915 1947 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL (WORLD CHAMPS!) $1,002.00
300 1887-88 FALL & WINTER A. G. SPALDING GENERAL SPORTING GOOD CATALOGUE $610.80 916 JOE DIMAGGIO C. 1947-48 H&B PROFESSIONAL MODEL BAT $11,296.80
302 1894 SPAULDING PRESENTATION BAT $13,956.00 917 1947 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $932.40
303 1889 GEORGE SCHAOS BASEBALL TEAM PHOTO $132.00 918 1950 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $2,510.40
304 1894 AND 1895 NATIONAL LEAGUE POCKET SCHEDULE BOOKS $264.00 919 JOE & DOM DIMAGGIO SIGNED SPORT MAGAZINE $813.60
305 1890'S PHILADELPHIA ATHLETICS RECRUIT LITTLE CIGARS "THE CHAMPIONS" PIN $240.00 920 JOE DIMAGGIO AUTOGRAPHED 10"X12" FRAMED PHOTO $258.00
306 1893 BATES BASEBALL TEAM PHOTO $313.20 921 JOE DIMAGGIO WIRE PHOTO "STREAK ENDS AT 56" WITH SIGNED INDEX CARDS PSA 9 MINT $313.20
307 1895 NEW YORK GIANTS SHEET MUSIC (EX-HALPER) $739.20 922 JOE, DOM AND VINCE DIMAGGIO SIGNED SAN FRANCISCO SEALS PHOTO $610.80
308 PAIR OF REACH & SPALDING BASE BALL GUIDES - 1884 & 1893 $932.40 923 MANTLE, DIMAGGIO & WILLIAMS SIGNED BASEBALL $5,572.80
310 FOUR 19TH CENTURY HARPER'S WEEKLY BASEBALL WOODCUTS $264.00 924 PAIR OF JOE DIMAGGIO SINGLE SIGNED BALLS $752.40
311 THREE EARLY AFRICAN AMERICAN BASEBALL POSTCARDS $120.00 925 1950 AND 1953 NEW YORK YANKEE WORLD SERIES PRESS PINS $672.00
312 EARLY SPALDING BALLS AND STRIKES UMPIRE INDICATOR - "5" BALLS, "4" STRIKES $264.00 926 1950's PHIL RIZZUTO SIGNED COCA-COLA ADVERTISING DISPLAY $4,974.00
313 1900'S BASEBALL SHAVING MUG $684.00 927 ENORMOUS (20"X30") MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED PHOTO $1,614.00
314 1900'S BISQUE FIGURE - BOY SITTING W/ BALL BETWEEN LEGS $193.20 928 MICKEY MANTLE & JOE DIMAGGIO SIGNED 11"X14" PHOTOS (2) $579.60



315 8" BASEBALL PLATE "RUNNING TO FIRST" $313.20 929 MICKEY MANTLE AUTOGRAPH LOT OF FOUR INCLUDING 3 "MANTLE DAY" ITEMS & SINGLE SIGNED BALL $1,503.60
316 1906 WASHINGTON SENATORS TEAM SUPPLEMENT $120.00 930 MICKEY MANTLE FANTASY CAMP SIGNED TRAVEL BAG & TRADING CARD $700.80
317 1907 UNIVERSITY OF PENNSYLVANIA BASEBALL TEAM PHOTO $895.20 931 FRAMED 8"X10" OF MICKEY MANTLE SIGNED PHOTO $313.20
318 1907 WORLD SERIES PROGRAM (CHICAGO VS. DETROIT) $3,111.60 932 PAIR OF MICKEY MANTLE SIGNED LIFE MAGAZINES $752.40
319 1908 TORONTO BASEBALL TEAM PHOTO $258.00 933 THREE MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED PHOTOS $1,585.20
320 1909 FAYETTEVILLE NORTH CAROLINA HIGHLANDERS TEAM CABINET PHOTO $258.00 934 THREE MICKEY MANTLE SIGNED MAGAZINES - ALL PSA/DNA GRADED 10 $1,614.00
322 1909 PINCH HIT TOBACCO TIN ADVERTISING SIGN & UNOPENED PACK $466.80 935 LOT OF (4) AUTOGRAPHED BOOKS BY MUHAMMAD ALI, MICKEY MANTLE (2) AND YOGI BERRA $466.80
323 GROUP OF FIVE 1903 SPORTING LIFE SUPPLEMENTS $1,129.20 936 PAIR OF 1951 NEW YORK YANKEE AND NEW YORK GIANT WORLD SERIES PRESS PINS $1,441.20
324 RARE 1905 CINCINNATI VS. BOSTON BASE BALL SCORECARD $240.00 937 1953 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL (WORLD CHAMPS!) $2,202.00
325 PAIR OF 14" BISQUE BASEBALL FIGURES - PITCHER AND BATTER $660.00 938 FIVE NEW YORK YANKEE YEARBOOKS (1953, 1956A, 1956B, 1957, 1960) & TWO WORLD SERIES PROGRAMS (1955 & 1961) $478.80
326 FRANK BAKER 1920'S LOUISVILLE SLUGGER DECAL BAT $240.00 939 1956, 1957, AND 1958 NEW YORK YANKEE WORLD SERIES PRESS PINS $752.40
327 BILLY SUNDAY 10" METAL STATUE - PITCHING POSE $175.20 940 1957 AMERICAN LEAGUE CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $610.80
328 EARLY BASEBALL TROPHY W/ FIGURAL CROSSED BATS AND BALL $284.40 941 1958 WORLD SERIES (BRAVES VS. YANKEES) PSA 9 MINT LOT OF 4 FULL UNUSED TICKETS $1,064.40
329 EARLY PAIR OF 10" BISQUE FIGURES - BOY HOLDING BALL $379.20 942 Six 1958-63 TEAM SIGNED BASEBALLS Plus 3 SIGNED BOOKS Including Maris $932.40
330 FOUR EARLY BISQUE FIGURES - BOY LAYING ON BALL $684.00 943 CASEY STENGEL HANDWRITTEN NOTE TO MICKEY MANTLE FRAMED W/ SIGNED PHOTOGRAPH $2,422.80
331 THREE EARLY BASEBALL "TYPE" BATS $1,191.60 944 1960, 1961, AND 1962 NEW YORK YANKEE WORLD SERIES PRESS PINS $684.00
332 HONUS WAGNER 1910'S LOUISVILLE SLUGGER DECAL BAT $1,714.80 945 PAIR OF CLASSIC YOGI BERRA YOO HOO STORE DISPLAYS - ONE AUTOGRAPHED $424.80
333 JOE JACKSON 1910'S LOUISVILLE SLUGGER DECAL BAT $1,653.60 946 TEN ORIGINAL ARTHUR RICKERBY NEW YORK YANKEES PHOTOGRAPHS $2,931.60
334 ORIGINAL 1910 NEW YORK VS. ST. LOUIS SCORECARD $459.60 947 YANKEE TRADITION BAT SIGNED BY 20 FORMER YANKEE GREATS $234.00
335 1910 A FAN FOR A FAN CHRISTY MATHEWSON $2,761.20 948 ROGER MARIS AUTOGRAPHED 3 BY 5 (PSA/DNA GRADED 9) FRAMED DISPLAY $565.20
336 RARE CIRCA 1910 BASE BALL LINIMENT PORCELAIN ADVERTISING SIGN $478.80 949 ROGER MARIS AUTOGRAPHED ORIGINAL 8"X10" DON WINGFIELD PHOTO $910.80
337 PAIR OF 20TH CENTURY BASEBALL CARD GAMES PLUS TWO BASEBALL THEMED DECKS OF CARDS $319.20 950 1961 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL (NO MARIS) $895.20
338 PAIR OF EARLY BASEBALL GAMES $505.20 951 1962 WORLD SERIES GAME 5 FULL TICKET PSA 8 NM-MT $234.00
339 c. 1910 NEW YORK BASEBALL CABINET PHOTO OF UNIFORMED PLAYER $120.00 952 1968 SPORTS ILLUSTRATED MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED POSTER $1,213.20
340 C. 1910'S AVONDALE BASEBALL CLUB TEAM PHOTOGRAPH $193.20 953 BILLY MARTIN SIGNED SCHEDULE DISPLAY & SIGNED SPORTS ILLUSTRATED MAGAZINE $193.20
341 C. 1910 AYDELOTT'S BASEBALL CARD GAME COMPLETE IN ORIGINAL BOX $132.00 954 1971 JIM LYTTLE NEW YORK YANKEE PINSTRIPE HOME JERSEY $1,026.00
342 EARLY 1910'S, BASEBALL PARTY LINEN DISPLAY $424.80 955 1965-68 MICKEY MANTLE LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL INDEX BAT (MEARS A7.5) $1,417.20
343 1911 "THE BOOK OF BASEBALL" 15-1/2" BY 11" BOOK $344.40 956 ELSTON HOWARD'S 1962 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEE ROLEX WRISTWATCH $11,816.40
344 SCARCE 1911 WASHINGTON VS. NEW YORK SCORECARD $258.00 957 1998 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES TROPHY (YANKEES VS. PADRES) $7,336.80
347 1912 STOCKHOLM OLYMPIC PROGRAM W/ JIM THORPE $828.00 958 JOE DIMAGGIO / MICKEY MANTLE SIGNED 1991 BECKET BASEBALL MAGAZINE $344.40
348 1914 BERKSHIRE BASEBALL TEAM HIGHEST BATTING AVERAGE TROPHY $258.00 959 1996 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES BLACK BAT $2,860.80
349 1914 COPY OF "THE REAL BILLY SUNDAY" AUTOGRAPHED BY BILLY SUNDAY $637.20 960 1996 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES SAMPLE RING (TORRE) $1,288.80
351 1914-15 WALKERTON N.H.L. TEAM PHOTO $175.20 961 LOT WITHDRAWN $240.00
352 1916 TWENTY FIRST WARD BASEBALL LEAGUE VICTORY TROPHY $459.60 962 LOT OF 13 ALEX RODRIGUEZ "YOUNGEST TO 450" SINGLE SIGNED BASEBALLS $14,822.40
353 HONUS WAGNER 1913 HANDWRITTEN POSTCARD FROM THE HONUS WAGNER ESTATE $579.60 963 2003 ALEX RODRIGUEZ SIGNED GAME USED BAT W/ LOA FROM AROD (MEARS GRADED A8) $6,129.60
354 1917 CROSBY BASEBALL CLUB PHOTO ON POCKET KNIFE $417.60 964 1937 PASADENA JUNIOR COLLEGE YEARBOOK W/ EARLIEST JACKIE ROBINSON UNIFORMED BASEBALL IMAGE $264.00
355 1918 SPALDING OFFICIAL NL BASEBALL W/ ORIGINAL, BOX $985.20 965 1938 BROOKLYN DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL WITH BABE RUTH $8,877.60
356 1919 BOSTON BANK & TRUST 12" BASEBALL LOVING CUP TROPHY $313.20 966 JACKIE ROBINSON SIGNED 1952 BROOKLYN DODGER SCHEDULE POSTCARD $1,886.40
357 GROUP OF FIVE BASEBALL RELATED SHEET MUSIC $466.80 967 1952 ROY CAMPANELLA'S ALL-STARS BARNSTORMING TEAM SIGNED 8"X10" ORIGINAL PHOTO (CAMPANELLA, POMPEZ AND OTHERS) $3,902.40
358 HARVARD UNIVERSITY BASEBALL MUG $417.60 968 LATE 1950'S DUKE SNIDER H&B PROFESSIONAL MODEL BAT $8,070.00
359 HONUS WAGNER AND CONNIE MACK SIGNED BASEBALL $1,417.20 970 JACKIE ROBINSON AUTOGRAPHED 8"X10" PHOTO $579.60
361 PINCH HIT AND OLD GOLD VINTAGE TOBACCO ADVERTISING SIGNS $396.00 971 1952 NEW YORK YANKEE AND BROOKLYN DODGER WORLD SERIES PRESS PINS $985.20
362 1910-30 CUT SIGNATURE AND HAND WRITTEN LETTER AUTOGRAPH COLLECTION $752.40 972 THE JACKIE ROBINSON STORY MEXICAN MOVIE POSTER & WIRE PHOTOS $459.60
363 WALTER JOHNSON AUTOGRAPHED BASEBALL $2,761.20 973 1956 BROOKLYN DODGER TEAM SIGNED BASEBALL $847.20
364 SLOAN'S LINAMENT 20" BY 10" BASEBALL ADVERTISING DISPLAY $234.00 974 SANDY KOUFAX & DON DRYSDALE SINGLE SIGNED BASEBALLS (2) $985.20
365 GEORGE SISLER 1920'S SPALDING "AUTOGRAPH" MODEL BAT $240.00 975 SANDY KOUFAX GROUP OF FOUR AUTOGRAPHED ITEMS $700.80



367 VINTAGE HONUS WAGNER CELLULOID COMPACT MIRROR $290.40 976 SANDY KOUFAX ORIGINAL WATERCOLOR PAINTING BY BEN TEETER FRAMED W/ SIGNED CACHET $240.00
368 CONNIE MACK SIGNATURE ON BLANK BUSINESS CARD $193.20 977 DON DRYSDALE GROUP OF FOUR AUTOGRAPHED ITEMS $351.60
369 GROUP OF THREE VINTAGE PENCIL CLIPS - COBB, MATHEWSON & WAGNER $360.00 978 WALLY MOON H&B PROFESSIONAL MODEL BAT $417.60
370 MONARCHS BASEBALL TEAM PHOTOGRAPH $132.00 979 JIM GILLIAM 1977 WORLD SERIES GAME BAT $313.20
371 GEORGE SISLER SIGNED CHECK $466.80 980 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S FIRST MAJOR LEAGUE HOME RUN BALL AND GAME USED ADIRONDACK BAT $1,614.00
372 DAZZY VANCE SINGLE SIGNED BASEBALL - PSA/DNA GRADED 7 W/ HANDWRITTEN LOA FROM VANCE $14,298.00 981 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S MINOR LEAGUE CONTRACTS, LIFETIME MLB PASS, POST CARDS $379.20
373 WALTER JOHNSON D&M 18" BY 13" ADVERTISING DISPLAY $1,819.20 982 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S GAME USED CATCHERS MITT $1,213.20
374 PAIR OF 1922 CHRISTY MATHEWSON "BIG SIX" GAME BOARDS $1,002.00 983 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1954 ALL-STAR GAME BAT $1,334.40
375 EARLY 1920'S YALE BASEBALL TEAM PHOTOGRAPH FEATURING COACH SMOKEY JOE WOOD $159.60 984 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S MILWAUKEE BRAVES WARM UP JACKET $1,614.00
378 1920'S CHERO-COLA FRAMED ADVERTISING DISPLAY $240.00 985 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1955 ALL STAR SILVER CUP $1,776.00
379 1922 ARMSTRONG 3 BAT 17" W/ PITCHER ON TOP BASEBALL TROPHY $290.40 986 CRANDALL COLLECTION - 1957 MILWAUKEE BRAVES TEAM SIGNED BASEBALL - WORLD CHAMPS! $4,186.80
380 1924 "WHITE SOX" TEAM PHOTO $120.00 987 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1957 MILWAUKEE BRAVES WORLD SERIES CHAMPIONS TIE CLASP $435.60
381 LARGE FORMAT 1925 NEGRO LEAGUE CABINET BROADSIDE (40 IMAGES WITH FOSTER, POMPEZ, WILLIAMS, REDDING AND MORE) AND JUANELO MIRABOL'S 1925 CONTRACT $1,200.00 988 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S MILWAUKEE BRAVES 1957 WORLD SERIES MEMORABILIA COLLECTION $1,467.60
383 1924 DOUBLE SIGNED BILL VEECK CHICAGO CUBS CHECK $417.60 989 CRANDALL COLLECTION - 1957 & 1958 WORLD SERIES PROGRAMS GROUP OF SEVEN $435.60
384 1925 AMERICAN LEAGUE CHAMPION WASHINGTON SENATORS TEAM PHOTO $813.60 990 CRANDALL COLLECTION - 1958 WORLD SERIES PROGRAMS & SCOUTING REPORT $424.80
385 1925 WASHINGTON VS. PITTSBURGH WORLD SERIES PROGRAM $513.60 991 CRANDALL COLLECTION - 1959, 1960 AND 1962 ALL-STAR GAME PROGRAMS LOT OF SIX (6) $386.40
386 1929 WEST CHURCH LEAGUE BASEBALL CHAMPIONSHIP TROPHY $145.20 992 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1959 ALL-STAR GAME BAT $752.40
387 1926 NATIONAL LEAGUE JUBILEE DINNER PROGRAM WITH BOXED PAIR OF PRESENTATION BASEBALLS $2,202.00 993 CRANDALL COLLECTION - FOUR NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BALLS - 1954, 1958, 1959 & 1960 $4,446.00
388 1928 BABE RUTH, LOU GEHRIG, AL SIMMONS SIGNED "BARNSTORMING" BASEBALL $9,104.40 994 CRANDALL COLLECTION - THREE AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALLS - 1954, 1955 AND 1958 $2,422.80
389 1929 PITTSBURGH PIRATES TEAM SIGNED BASEBALL $799.20 995 CRANDALL COLLECTION - LOT OF 6 MILWAUKEE BRAVES TEAM SIGNED BASEBALLS - 1953, 1956, 1957, 1959, 1961, 1962 $1,558.80
391 1929 WORLD SERIES SOUVENIER SCORECARD - CUBS VS. ATHLETICS $799.20 996 CRANDALL COLLECTION - PAIR OF DEL CRANDALL 1960 ALL-STAR GAME BATS $1,653.60
392 SCARCE 1920'S FORHAN'S BASEBALL THEMED ADVERTISING POSTER $258.00 997 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S WORLD SERIES & ALL-STAR PRESS PIN COLLECTION OF 17 $579.60
394 HALL OF FAME SIGNED BANQUET PROGRAM (FOXX, WHEAT, FRISCH, ETC), W/ HOF PENNANT AND PHOTOS) $1,213.20 998 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1962, ALL-STAR GAME BEER MUGS SET OF EIGHT $828.00
395 JIMMIE FOXX AUTOGRAPHED BASEBALL $3,340.80 999 CRANDALL COLLECTION - PAIR OF DEL CRANDALL 1962 ALL-STAR GAME BATS $1,653.60
396 RABBIT MARANVILLE AUTOGRAPH AND PATCH FRAMED DISPLAY $610.80 1000 CRANDALL COLLECTION - GROUP OF THREE DEL CRANDALL LOOK MAGAZINE PRESENTATION WATCHES $258.00
397 1930 BASEBALL AUTOGRAPH ALBUM W/ 21 HOFERS INCLUDING RUTH, GEHRIG, JOHNSON, FOXX, COCHRANE, ETC. $8,877.60 1001 CRANDALL COLLECTION - MILWAUKEE BRAVES YEARBOOK & PROGRAM COLLECTION OF TWELVE $513.60
398 1930 KENESAW MOUNTAIN LANDIS AMERICAN LEAGUE SEASON PASS $313.20 1002 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1964 MILWAUKEE B.B.W.A.A. DIAMOND DINNER SILVER CUP $258.00
399 1930'S BILL TERRY "TWENTY GRAND" CIGARETTES DIE-CUT STORE DISPLAY $565.20 1003 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1966 CLEVELAND INDIANS UNIFORM $1,334.40
400 VINTAGE AUTOGRAPH ALBUM W/ LOU GEHRIG, JIMMIE FOXX, TONY LAZZERI, MOE BERG AND OTHERS $4,446.00 1004 CRANDALL COLLECTION - 1969 MILWAUKEE BREWERS GOLD BASED NODDER W/ ORIGINAL BOX $145.20
401 C. 1930'S GOODWIN & CO. NEW YORK KNICKERBOCKERS IN THE 1880'S COMPOSITE PHOTOGRAPH $290.40 1005 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1975 MAJOR LEAGUE ALL-STAR COACHES RING $684.00
402 CIRCA 1930'S MADISON SQUARE GARDEN WORLD'S CHAMPIONSHIP TENNIS ADVERTISING PIECE $1,585.20 1006 CRANDALL COLLECTION - VINTAGE HANK AARON SINGLE SIGNED BASEBALL $2,149.20
403 CLASSIC 1930'S COCA-COLA BASEBALL THEMED STORE DISPLAY $1,213.20 1007 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S BLACK & COMMEMORATIVE BAT COLLECTION OF SIX $847.20
404 CLASSIC VINTAGE GRAPHIC 1930'S RED JACKET TOBACCO AD DISPLAY $175.20 1008 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1975 MILWAUKEE BREWERS MANGERS UNIFORM $1,083.60
405 THREE 1930'S VIM, PEP AND VIGOR STORE DISPLAY'S (BASKETBALL, FOOTBALL AND BASEBALL) $555.60 1009 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1978 ALBUQUERQUE DUKES PCL CHAMPIONSHIP RING $424.80
407 1931 ST. LOUIS CARDINALS RED BIRD STATUE $466.80 1010 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1981 LOS ANGELES DODGERS WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING $9,765.60
408 CIRCA 1930-31 PHILADELPHIA ATHLETICS TEAM SIGNED BASEBALL $3,037.20 1011 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1978 LOS ANGELES DODGERS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONS RING & PENDANT $4,446.00
409 1933 WASHINGTON VS. NEW YORK GIANTS WORLD SERIES PROGRAM $396.00 1012 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1980 ALBUQUERQUE DUKES CHAMPIONSHIP RING AND PENDANT $1,467.60
411 1933 WORLD SERIES GAME 3 FULL, UNUSED TICKET $234.00 1013 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1981 ALBUQUERQUE PCL CHAMPIONS RING & 1981 MINOR LEAGUE MANAGER OF THE YEAR PLAQUE $2,001.60
412 1934 US TOUR OF JAPAN TEAM SIGNED "LIGHTER" BALL $2,074.80 1014 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1982 ALBUQUERQUE DUKES PCL CHAMPIONSHIP RING $1,953.60
414 1936 AMERICAN LEAGUE POCKET SCHEDULE SIGNED BY WALTER JOHNSON $828.00 1015 CRANDALL COLLECTION - DEL CRANDALL'S 1991 DENVER ZEPHYR'S AMERICAN ASSOCIATION TRIPLE A CHAMPIONS RING $1,467.60
415 CIRCA 1935 CARDINALS & PIRATES SIGNED BASEBALL W/ MANY HOFERS AND PLAYER PHOTOS OBTAINED BY ORIGINAL OWNER $2,202.00 1016 CRANDALL COLLECTION - PAIR OF DIMAGGIO, MANTLE & FORD SIGNED BASEBALLS (2) $1,743.60
416 CIRCA 1936 LOU GEHRIG, JOE DIMAGGIO, HONUS WAGNER, ETC. SIGNED BASEBALL AND PLAYER PHOTOS OBTAINED BY ORIGINAL OWNER $3,340.80 1017 CRANDALL COLLECTION - PAIR OF OLD TIMERS SIGNED BASEBALLS W/ DIMAGGIO, AARON AND MORE $505.20
417 1937 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR SIGNED BASEBALL $1,242.00 1018 CRANDALL COLLECTION - VICE PRESIDENT RICHARD NIXON SIGNED BASEBALL $910.80
418 1939 BASEBALL CENTENNIAL ARM PATCH $313.20 1019 CRANDALL COLLECTION - BALL SIGNED BY FOUR "MERCURY PROJECT" ASTRONAUTS INCL. SHEPARD $2,074.80
419 1939 BASEBALL CENTENNIAL FIRST DAY COVER SIGNED BY LARRY LAJOIE $2,600.40 1020 1948 BOWMAN BASKETBALL #69 GEORGE MIKAN ROOKIE GAI AUTHENTIC - NO RED INK $1,653.60
420 CARSTAIRS CONNIE MACK'S GREATEST BASEBALL TEAM 14" BY 17" SILK BANNER $145.20 1021 1948 BOWMAN BASKETBALL COMPLETE SET OF 72 $4,891.20



421 GOOSE GOSLIN'S NATIONAL LEAGUE LIFETIME PASS $284.40 1022 1948 BOWMAN BASKETBALL GRADED LOT OF 7 $526.80
422 THREE VINTAGE BASEBALL EQUIPMENT COUNTERTOP ADVERTISING STANDEES $684.00 1023 1957-58 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 80 $2,761.20
424 1930'S INTRAMURAL BASEBALL CHAMPIONSHIP TROPHY $175.20 1024 Very Scarce 1959-60 BUSCH BAVARIAN ST. LOUIS HAWKS COMPLETE SET OF 5 $313.20
425 HALL OF FAME SIGNED BASEBALL W/ OTT, COBB, LAJOIE, WALSH AND MORE $5,380.80 1025 1961-62 FLEER BASKETBALL COMPLETE SET OF 66 $2,510.40
426 EARLY 1940'S NEW YORK GIANTS TEAM SIGNED BASEBALL $1,083.60 1026 1969-70 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 99 $660.00
428 KENESAW MOUNTAIN LANDIS 1944 SIGNED LETTER $313.20 1027 1986-87 AND 1987-88 FLEER BASKETBALL COMPLETE SETS WITH STICKERS $1,366.80
429 HARRY HEILMANN CHECK MADE OUT TO HALL OF FAMER HEINIE MANUSH $985.20 1028 1961-62 FLEER THRU 1980-81 TOPPS BASKETBALL LOT OF 24 STAR CARDS INCLUDING CHAMBERLAIN AND RUSSELL $193.20
430 WALTER JOHNSON SIGNED BANK CHECK - SIGNATURE GRADED PSA/DNA 9 MINT $2,665.20 1029 1986-87 THRU 1988-89 HIGH GRADE FLEER BASKETBALL LOT OF 23 STARS INCLUDING #68 KARL MALONE ROOKIE PSA 10 GEM MINT $770.40
431 WALTER JOHNSON TWO SIDED HANDWRITTEN LETTER DATED AUGUST 8, 1942 $2,282.40 1030 EARLY BRONZE BASKETBALL PLAYER BOOKENDS $386.40
432 WALTER JOHNSON ONE PAGE HANDWRITTEN LETTER WITH ENVELOPE DATED NOVEMBER 19, 1944 $1,417.20 1031 VINTAGE SPALDING BASKETBALL W/ ORIGINAL BOX $895.20
433 WALTER JOHNSON TWO PAGE HANDWRITTEN LETTER ON DR. PEPPER BOTTLING COMPANY LETTERHEAD $2,074.80 1032 1951'S "THE BASKETBALL FIX" MOTION PICTURE ADVERTISING POSTER $145.20
435 1945 CHICAGO CUBS WORLD SERIES PRESS PIN $344.40 1033 72 AUTOGRAPHED BASKETBALL HALL OF FAME FIRST DAY COVERS PLUS EXTRAS $1,503.60
436 CIRCA 1940'S CLASSIC DIZZY DEAN FALSTAFF BEER ADVERTISING POSTER $379.20 1034 EARLY BASKETBALL SIGNED BY ALL-TIME GREATS INCLUDING WEST, CHAMBERLAIN, AUERBACH, FRAZIER, HAVLICEK AND MORE $932.40
437 FOURTEEN "BIG LITTLE SPORTS BOOKS" $193.20 1035 NBA ALL-STAR GAME PROGRAM COLLECTION OF 7 INCLUDING FIRST ALL-STAR GAME $1,366.80
438 PAIR OF 1940'S SPALDING ADVERTISING STANDEES - FOOTBALL & HOCKEY $526.80 1036 BILL SHARMAN'S BOSTON CELTICS "HOT SHOT" EXHIBITION GAME WORN JERSEY $175.20
439 THREE CLASSIC GRANGER TOBACCO ADVERTISING DISPLAYS - DUCKY MEDWICK, JOHNNY MIZE & JIMMY WILSON $478.80 1037 EARLY 90'S BOB COUSY CELTICS WARM-UP JACKET $240.00
440 NEGRO LEAGUE LEGENDS MULTI-SIGNED POSTER FOR FILM "THERE WAS ALWAYS SUN SHINING SOMEPLACE" $351.60 1038 PAIR OF BOB COUSY ORIGINAL NEWSPAPER ARTWORK $120.00
441 MICKEY COCHRANE SIGNED BANK CHECK DISPLAY $290.40 1039 CELTICS GREATS SIGNED BASKETBALL $159.60
442 SPECTACULAR COLLECTION OF 11 WORLD SERIES PROGRAMS, MANY, WITH HOF AND OTHER SIGNATURES (OTT, YOUNG, BAKER, JOE D. AND MORE) $2,074.80 1041 CELTICS LEGENDS SIGNED LIMITED EDITION LITHOGRAPH $424.80
443 1887 N99 GAIL & AX CIVILWAR BATTLE SCENES COMPLETE SET OF 25 $1,467.60 1042 BOSTON CELITCS WARM-UP JACKET SIGNED BY CELTICS GREATS $132.00
444 1888 N78 DUKE HISTORIES OF CIVIL WAR GENERALS COMPLETE SET OF 50 $1,503.60 1043 JO JO WHITE LATE 1970'S BOSTON CELTICS WARM-UP JACKET $1,953.60
445 MASSIVE GROUP OF OVER 1400 19TH CENTURY STAGE ACTRESS TOBACCO CARDS $1,714.80 1044 GERALD HENDERSON'S EARLY 1980'S GAME WORN BOSTON CELTICS HOME JERSEY $1,310.40
446 C. 1890 SWEET CAPORAL ACTRESS LOT OF 227 $284.40 1045 QUINN BUCKNER MID 1980'S BOSTON CELTICS ROAD JERSEY $1,310.40
447 COLLECTION OF VINTAGE HORSE AND JOCKEY THEMED SETS INCLUDING N229, N230 AND E47 $739.20 1046 DENNIS JOHNSON'S 1980'S BOSTON CELTICS ROAD WARM-UP JACKET $1,191.60
450 1898 HOFFMAN HOUSE LITTLE CIGARS SPANISH-AMERICAN WAR NAVAL SERIES COMPLETE SET OF 25 $1,191.60 1047 DENNIS JOHNSON'S MID 1980'S GAME WORN BOSTON CELTICS HOME JERSEY $1,776.00
452 EARLY 1900'S NON-SPORT LOT OF 144 INCLUDING 91 DIFFERENT S33 SILKS $313.20 1048 DANNY AINGE'S 1986 GAME WORN BOSTON CELTICS HOME JERSEY $1,083.60
454 MASSIVE GROUP OF 500+ PRE-WORLD WAR I NON-SPORT CARDS $290.40 1049 LARRY BIRD AND MAGIC JOHNSON SIGNED 16"X20" PHOTO - BIRD'S RETIREMENT $505.20
455 CIRCA 1920’S LOT OF 229 DIFFERENT SILENT MOVIE STAR PHOTO CARDS $212.40 1050 REGGIE LEWIS 1988-89 GAME WORN BOSTON CELTICS ROAD JERSEY $1,102.80
456 AMERICAN INDIAN/WILD WEST GROUP OF 3 VINTAGE COMPLETE SETS $1,917.60 1051 ED PINCKNEY'S 1989 GAME WORN BOSTON CELITCS HOME JERSEY $417.60
457 1933 R73 GOUDEY INDIAN GUM PARTIAL SET (157/216) PLUS EXTRAS $1,743.60 1052 JOHN BAGLEY'S 1990 BOSTON CELTICS WARM-UP JACKET $344.40
458 COLORFUL 1938 R69 GUM, INC HORRORS OF WAR LOT OF 136 DIFFERENT $344.40 1053 ERIC MONTROSS 1994-95 BOSTON CELTICS GAME WORN ROAD JERSEY $193.20
459 1940 R145 GUM, INC SUPERMAN PARTIAL SET (48/72) $1,191.60 1054 DAVE DEBUSCHERE SINGLE SIGNED OFFICIAL BASKETBALL $120.00
460 SPECTACULAR 1940'S WORLD WAR II THEMED CARD LOT OF 446 $621.60 1055 DAVE STALLWORTH'S 1969 NEW YORK KNICKS GAME WORN ROAD JERSEY $4,186.80
461 SCARCE 1941 R157-58 GUM INC UNCLE SAM'S HOME DEFENSE NEAR SET (130/144) $2,552.40 1056 EDDIE MAST 1971 NEW YORK KNICKS GAME WORN UNIFORM $813.60
462 1941 GOUDEY SKY BIRDS COMPLETE SET (24) AND 1963 TOPPS ASTRONAUT COMPLETE SET WITH VIEWER (55) $1,743.60 1057 PHIL JACKSON 1970'S GAME WORN NEW YORK KNICKS SHORTS $555.60
463 1948 BOWMAN MOVIE STARS COMPLETE SET OF 36 $284.40 1058 ROY EBRON 1974 NEW YORK KNICKS HOME JERSEY $344.40
464 1949 BOWMAN WILD WEST COMPLETE SET OF 180 $2,422.80 1060 ANTHONY MASON 1990 NEW YORK KNICKS GAME WORN ROAD JERSEY $344.40
465 1950 HOPALONG CASSIDY NEAR SET (167/230) PLUS 2 FOIL CARDS $752.40 1061 1952-53 MINNEAPOLIS LAKERS 16"X20" TEAM PHOTO SIGNED BY FOUR INCLUDING, GEORGE MIKAN $145.20
466 1950 TOPPS FREEDOM'S WAR COMPLETE SET OF 203 $2,665.20 1062 JERRY WEST "MR. CLUTCH" AUTOGRAPHED 16"X 20" PHOTO $284.40
467 1951 BOWMAN RED MENACE COMPLETE SET OF 57 $2,422.80 1063 WILT CHAMBERLAIN SIGNED TENNIS RACQUET $120.00
468 ALAN SHEPARD AND EDGAR MITCHELL SIGNED BASEBALL (BOTH APOLLO MOON WALKERS) $290.40 1064 WILT CHAMBERLAIN'S GAME WORN KNEE PAD $344.40
469 PRESIDENT RICHARD NIXON SINGLE SIGNED BASEBALL AND BIRTHDAY POSTCARD $1,334.40 1065 PAT RILEY'S 1970'S AUTOGRAPHED GAME WORN LOS ANGELES LAKERS ROAD JERSEY $3,806.40
470 PRESIDENT GERALD FORD SINGLE SIGNED BASEBALL $351.60 1067 SLAVA MEDVEDENKO'S 2002 MPLS THROWBACK GAME WORN LAKERS UNIFORM $344.40
472 JIMMY CARTER SINGLE SIGNED BASEBALL $264.00 1069 HALL OF FAMER DAN ISSEL'S 1979-80 DENVER NUGGETS GAME WORN HOME JERSEY $3,146.40
474 GEORGE H.W. BUSH SINGLE SIGNED BASEBALL $386.40 1070 ELGIN BAYLOR'S RETIRED #22, JERSEY THAT HUNG IN THE GREAT WESTERN FORUM $5,797.20
475 BILL CLINTON SINGLE SIGNED BASEBALL $565.20 1071 1986-87 LOS ANGELES LAKERS CHAMPIONSHIP BANNER THAT HUNG IN THE GREAT WESTERN FORUM $7,986.00



476 HILLARY CLINTON SINGLE SIGNED BASEBALL $313.20 1073 1980'S-90'S ALL-STARS MULTI-SIGNED BASKETBALL INCLUDING JORDAN, BIRD, MAGIC, BARKLEY AND MANY OTHERS $526.80
477 GEORGE W. BUSH SINGLE SIGNED BASEBALL $752.40 1074 MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED PREMIER ISSUE OF BECKETT BASKETBALL $193.20
478 EXTRAORDINARY C. 1905 TY COBB SIGNED CABINET PHOTO - EARLIEST KNOWN SIGNED COBB IMAGE $3,674.40 1075 1985/86 CHICAGO BULLS TEAM SIGNED PENNANT $424.80
479 C. 1908 TY COBB ONE PAGE HANDWRITTEN LETTER W/ FASCINATING BASEBALL CONTENT - AMONG THE EARLIEST COBB LETTERS KNOWN $2,761.20 1076 1985/86 PHILADELPHIA 76ER'S TEAM SIGNED PENNANT $212.40
480 JANUARY 24, 1908 TY COBB 3 PAGE HANDWRITTEN LETTER W/ FASCINATING BASEBALL CONTENT - AMONG THE EARLIEST COBB LETTERS KNOWN $4,141.20 1078 ALEX ENGLISH 1987 DENVER NUGGETS WARM-UP SUIT $424.80
483 EARLY TY COBB TWO PAGE HANDWRITTEN LETTER - DATED JULY 30TH, 1916 $2,761.20 1079 SHAWN KEMP 1989 SEATTLE SONICS ROAD JERSEY $417.60
484 TY COBB FIGURAL PAINTED METAL BANK $258.00 1080 HALL OF FAMER MOSES MALONE'S 1990-91 ATLANTA HAWKS GAME WORN ROAD JERSEY $2,665.20
485 TY COBB INSCRIBED INTERNATIONAL LEAGUE BASEBALL $637.20 1081 BILL LAIMBEER'S 1993-94 GAME WORN DETROIT PISTONS HOME JERSEY $2,860.80
486 TY COBB SIGNED 1959 BANK CHECK $1,002.00 1082 GLEN ROBINSON'S 1994-95 GAME WORN MILWAUKEE BUCKS HOME UNIFORM $159.60
487 CIRCA 1912 WALTER JOHNSON BIRTHPLACE REAL PHOTO POSTCARD FROM WALTER JOHNSON ESTATE $770.40 1083 ANFERNEE HARAWAY'S 1995-96 ORLANDO MAGIC ROAD JERSEY $193.20
488 C. 1913 WALTER JOHNSON, MRS. JOHNSON AND GERMANY SCHAEFER REAL PHOTO POSTCARD FROM WALTER JOHNSON ESTATE $579.60 1084 JOHN STOCKTON'S 1996-97 UTAH JAZZ GAME WORN HOME JERSEY $910.80
491 WALTER JOHNSON'S OWN 1909-11 T206 PORTRAIT CARD FROM WALTER JOHNSON ESTATE $1,242.00 1085 KARL MALONE'S 1996-97 UTAH JAZZ GAME WORN ROAD JERSEY $932.40
492 WALTER JOHNSON'S OWN 1926 WASHINGTON POST SENATORS SEASON SCHEDULE FROM WALTER JOHNSON ESTATE $726.00 1086 KEVIN GARNNET'S GAME WORN 1995-96 MINNESOTA TIMBERWOLVES ROAD JERSEY $3,460.80
493 HISTORIC AUGUST 2, 1927 WALTER JOHNSON DAY ORIGINAL WIRE PHOTO $212.40 1087 KEVIN GARNETT'S 2002-03 MINNESOTA TIMBERWOLVES WARM-UP SUIT $435.60
494 WALTER JOHNSON SIGNED CHECK PAYABLE TO HIS OWN DAUGHTER - FROM WALTER JOHNSON ESTATE $2,202.00 1088 SHAWN KEMP 1994 TEAM USA "DREAM TEAM II" OLYMPIC JERSEY $145.20
495 BABE RUTH BOSTON RED SOX 5" X 7" VINTAGE PHOTOGRAPH $1,743.60 1089 DOMINIQUE WILKINS 1994 TEAM USA "DREAM TEAM II" OLYMPIC JERSEY $386.40
496 EARLY 1920'S BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL $14,682.00 1090 MARK PRICE 1994 TEAM USA "DREAM TEAM II" OLYMPIC JERSEY $159.60
497 PAIR OF 1927 "BABE COMES HOME" MOVIE ITEMS - HERALD & LOBBY POSTER $1,200.00 1091 MODERN DAY HALL OF FAME MULTI-SIGNED BASKETBALL INCLUDING JORDAN, BIRD, MAGIC, BARKLEY AND OTHERS $351.60
498 CIRCA 1920'S BABE RUTH AUTOGRAPHED BASEBALL $6,063.60 1092 NBA'S 50 GREATEST PLAYERS AUTOGRAPHED CARD DISPLAY $7,716.00
499 1932 WORLD SERIES GAME 3 FULL UNUSED TICKET (BABE RUTH'S CALLED SHOT) $8,666.40 1093 RARE 1898 PENNSYLVANIA VS. HARVARD HARDCOVER SOUVENIR FOOTBALL PROGRAM $770.40
500 BABE RUTH INSCRIBED OFFICIAL (BAN JOHNSON) BASEBALL $1,714.80 1094 PAIR OF SPALDING FOOTBALL GUIDES 1912 & 1923 $313.20
501 BABE RUTH SINGLE SIGNED ONL (HEYDLER) BALL $8,070.00 1095 1912 YALE FOOTBALL TEAM PHOTO $132.00
502 TICKET STUB FROM GAME IN WHICH BABE RUTH HIT HOME RUNS #'S 712, 713, AND 714 - THE LAST OF HIS CAREER $4,891.20 1096 1920'S METAL FOOTBALL PLAYER BOOKENDS $132.00
503 1938 BROOKLYN DODGERS VS. SYRACUSE CHIEFS SCORECARD (RUTH'S LAST GAME) $684.00 1097 CIRCA 1910-20'S MELON STYLE FOOTBALL AND SALESMAN SAMPLE $417.60
504 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL PSA GRADED 5.5 EX+ $14,664.00 1099 1926 VILLANOVA FOOTBALL TEAM PANORAMIC PHOTO $132.00
505 CIRCA 1930'S BABE RUTH PINS & PREMIUMS COLLECTION OF (15) $1,026.00 1100 JIM THORPE CARLISLE INDIANS VS. FRANKLIN & MARSHALL BASEBALL BROADSIDE $240.00
506 1939 WORLD'S FAIR CAP INSCRIBED BY BABE RUTH $5,512.80 1101 1929 MINIATURE "THROUGH THE LINE" BRONZE FOOTBALL DISPLAY $610.80
508 BABE RUTH SIGNED ONE DOLLAR SILVER CERTIFICATE $2,510.40 1102 CIRCA 1930'S PURDUE FOOTBALL JERSEY $660.00
509 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL $2,761.20 1103 PAIR OF CIRCA 1930'S-40'S WINGED STYLE LEATHER FOOTBALL HELMETS $621.60
510 BABE RUTH SINGLE SIGNED WESTERN LEAGUE BASEBALL $3,037.20 1105 COLORFUL 1930'S PHILIP MORRIS FOOTBALL AD DISPLAY $459.60
511 BABE RUTH HARTLAND STATUE WITH ORIGINAL BOX, TAG & BROCHURE $985.20 1106 SPECIAL 1920-1969 "ALL-AMERICA TEAM" SIGNED PHOTO WITH GRANGE, NAGURSKI, BAUGH, BERWANGER, HEIN, HUTSON, AND MORE $621.60
512 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL $2,282.40 1107 PAIR OF EARLY LEATHER FOOTBALL HELMETS $1,776.00
513 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL $16,539.60 1108 1948 BOWMAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 108 $1,886.40
514 BABE RUTH SIGNED 1940 YANKEE STADIUM OPENING DAY PROGRAM PLUS WIRE PHOTO $2,571.60 1109 1948 LEAF FOOTBALL #34 SAMMY BAUGH PSA 6 EX-MT $555.60
515 HISTORIC APRIL 27, 1947 "BABE RUTH DAY" ORIGINAL WIRE PHOTO $284.40 1110 1948 LEAF FOOTBALL LOT OF 53 DIFFERENT $466.80
516 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL - PSA/DNA GRADED 7.5 $38,883.60 1111 1948 LEAF FOOTBALL LOT OF 76 DIFFERENT $11,136.00
517 INCREDIBLE COLLECTION OF BABE RUTH RELATED NEWSPAPER PAGES - OVER NINETY (90) DIFFERENT $5,011.20 1112 1949 LEAF FOOTBALL COMPLETE SET OF 49 $2,422.80
518 1947 BABE RUTH STERLING SILVER "SPORTS FATHER OF THE YEAR" MEDAL FROM MRS. BABE RUTH ESTATE $478.80 1113 1950 BOWMAN FOOTBALL #19 BOB WATERFIELD PSA 9 MINT $770.40
519 1972 MRS. BABE RUTH AMERICAN LEAGUE SEASON PASS $258.00 1114 1950 BOWMAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 144 $5,512.80
520 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL $4,891.20 1115 1951 BOWMAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 144 $6,063.60
521 LARGE BABE RUTH CUT SIGNATURE $2,422.80 1116 1951 BOWMAN FOOTBALL #10 STEVE VAN BUREN PSA 9 MINT (1 of 3) $684.00
522 PAIR OF VINTAGE BABE RUTH PUBLICATIONS $466.80 1117 1951 TOPPS MAGIC FOOTBALL COMPLETE SET OF 75 $579.60
523 BABE RUTH INSCRIBED HOME RUN SPECIAL BASEBALL $1,714.80 1118 1952 BOWMAN SMALL FOOTBALL COMPLETE SET OF 144 $2,665.20
524 LARGE BABE RUTH SIGNATURE ON PAPER RESTAURANT PLACE MAT $3,340.80 1119 1953 BOWMAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 96 $1,366.80
525 LOT OF EPEMERA FROM BABE RUTH'S FRIEND EMORY PERRY, FOUNDER OF THE BABE RUTH FOUNDATION $145.20 1120 1955 TOPPS ALL AMERICAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 100 $1,366.80
526 MRS. BABE RUTH PHOTO AND MEMORABILIA COLLECTION $1,083.60 1121 1956 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 121 $770.40



527 RARE 1912 WORLD SERIES PROGRAM (NEW YORK GIANTS VS. BOSTON RED SOX) $1,366.80 1122 1957 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 154 PLUS RARE SHERMAN ERROR $3,037.20
528 1949 BOSTON RED SOX TEAM SIGNED BASEBALL WITH TED WILLIAMS ON SWEET SPOT $684.00 1123 1958 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 132 $637.20
530 ORIGINAL TED'S ROOT BEER WOODEN CRATE $234.00 1124 1959 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 176 $637.20
531 PAIR OF TED WILLIAMS AUTOGRAPHED 11"X14" PHOTOS $344.40 1125 1959 TOPPS FOOTBALL LARGE LOT OF 419 (150 DIFFERENT) $1,129.20
533 TED WILLIAMS SINGLE SIGNED ".406" BALL - UDA $739.20 1126 1960 FLEER FOOTBALL COMPLETE SET OF 132 $1,334.40
534 TED WILLIAMS & JOE DIMAGGIO SIGNED 1948 SPORT MAGAZINE $466.80 1127 1960 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 132 $505.20
535 TED WILLIAMS SINGLE SIGNED BASEBALL $417.60 1128 1961 FLEER FOOTBALL COMPLETE SET OF 220 INCLUDING A MINT PSA 9 JACK KEMP $1,366.80
536 TED WILLIAMS 1955 & MICKEY MANTLE 1956 SIGNED SPORTS ILLUSTRATED MAGAZINES - BOTH PSA 9 MINT $1,213.20 1129 1961 TOPPS FOOTBAL COMPLETE SET OF 198 $621.60
537 1965 BOSTON RED SOX TEAM SIGNED BASEBALL $284.40 1130 1962 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 176 $847.20
538 EARLY 1990'S BOSTON RED SOX TEAM SIGNED BASEBALL $120.00 1131 1963 FLEER FOOTBALL COMPLETE SET OF 89 $1,503.60
539 TED WILLIAMS SIGNED 1946 LOOK MAGAZINE & 1941 LIFE MAGAZINE - BOTH PSA/DNA GRADED 9 $513.60 1132 1959 THRU 1976 TOPPS AND PHILADELPHIA FOOTBALL PSA GRADED, LOT OF 108 $319.20
540 A PAIR OF TED WILLIAMS AUTOGRAPHED PHOTOS $351.60 1133 1957-79 TOPPS, FLEER, PHILADELPHIA FOOTBALL HALL OF FAME AND STAR CARD LOT OF 356 $752.40
540 EARLY 1937 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER W/ SAN DIEGO PADRES $660.00 1134 1972 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET $1,366.80
541 TED WILLIAMS TWO-PAGE HAND WRITTEN LETTER - MAY 13, 1937 $660.00 1135 OUTSTANDING 1967 MIAMI DOLPHINS INAUGURAL SEASON TEAM SIGNED FOOTBALL $610.80
542 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - JUNE 4, 1937 $1,288.80 1136 1973 SUPER BOWL VII FULL UNUSED TICKET PSA 5 EX $1,334.40
543 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - APRIL 11, 1938 $600.00 1138 1983 WASHINGTON REDSKINS SUPERBOWL SAMPLE RING (RIGGINS) $1,886.40
544 1938 MINNEAPOLIS MILLERS TEAM SIGNED BASEBALL WITH TED WILLIAMS $2,510.40 1139 DICK BUTKUS ORIGINAL ARTWORK & LITHO BY DANIEL SMITH $752.40
545 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - AUGUST 12, 1938 $967.20 1140 ST. LOUIS RAMS 2000 SUPER BOWL XXXIV LOMBARDI TROPHY $8,666.40
546 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - AUGUST 18, 1938 $1,288.80 1141 MIAMI DOLPHINS 'HUDDLE IV" ORIGINAL ARTWORK BY DANIEL SMITH $240.00
548 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - JULY 12, 1938 $879.60 1142 NFL HALL OF FAMER GROUP OF 11 SIGNED CHECKS $132.00
549 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - JUNE 23, 1938 $1,064.40 1143 OFFICIAL NFL FOOTBALL SIGNED BY 8 HALL OF FAMERS INCLUDING NAMATH, MONTANA, UNITAS, HARRIS AND HIRSCH $513.60
551 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - MARCH 1938 SARASOTA FLORIDA $879.60 1146 RARE JAMES J. CORBETT 1894 AUTOGRAPHED CABINET PHOTO $2,001.60
552 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - MARCH 27, 1938 $3,674.40 1147 1880'S JOHN L. SULLIVAN "CHAMPION OF THE WORLD" CABINET CARD $145.20
553 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - MAY 19, 1938 $879.60 1148 SCARCE 1889 PROGRAM "GRAND ATHLETIC EXHIBITION OF THE OLYMPIC CLUB" - ONE OF THE EARLIEST KNOWN PROGRAMS FEATURING JAMES J. CORBETT $319.20
555 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - MAY 28, 1938 $967.20 1149 SCARCE 1891 PROGRAM FOR JOE CHOYNSKI VS. MIKE DOOLEY BOXING MATCH IN MELBOURNE AUSTRALIA $240.00
556 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - SEPTEMBER 2, 1938 $879.60 1150 VERY RARE 1892 FULL TICKET (STUB DETACHED) TO PETER MAHER VS. BOB FITZSIMMONS FIGHT $513.60
557 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - SEPTEMBER 20, 1938 $1,417.20 1151 1893 MORRISON CABINET PHOTO OF “CHAMPION OF THE WORLD” JAMES J. CORBETT $424.80
558 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - SEPTEMBER 26, 1938 $879.60 1152 SPECTACULAR JAMES CORBETT VS. JACK DEMPSEY AUTOGRAPHED ORIGINAL 12"X15" SEPIA PHOTO $478.80
559 TED WILLIAMS (SIGNED TWICE) & JIMMIE FOXX SIGNED BASEBALL $2,074.80 1153 JESS WILLARD SIGNED CONTRACT FOR PROPOSED REMATCH WITH JACK DEMPSEY FRAMED W/ ORIGINAL PHOTO OF WILLARD $770.40
561 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - PREPARING FOR KOREA JUNE 14, 1952 $799.20 1154 1898 BOXING CONTRACT SIGNED BY JOE CHOYNSKI AND GUS RUHLIN FRAMED W/ ORIGINAL CHOYNSKI PHOTO $637.20
562 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - UNDATED $879.60 1157 19TH CENTURY BOXING CARD COLLECTION OF 34, MAINLY S. F. HESS $39,015.60
563 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER - IN KOREA - MARCH 1, 1953 $660.00 1158 LARGE FORMAT JOHNSON VS. KETCHEL FIGHT PHOTO PRINT FROM OCTOBER 16, 1909 $799.20
564 TED WILLIAMS HAND WRITTEN LETTER FROM KOREA - APRIL 23, 1953 $1,558.80 1159 1910 E75 AND E77 AMERICAN CARAMEL “PRIZE FIGHTER CARAMEL” COMPLETE SETS PLUS VARIATIONS $6,019.20
565 TED WILLIAMS PERSONAL FLY FISHING ROD & "FISHING THE BIG THREE" AUTOGRAPHED BOOK $967.20 1160 1910 T218 CHAMPION ATHLETE AND PRIZE FIGHTER COMPLETE SET OF 153 $1,653.60
566 TED WILLIAMS SIGNED LETTER, POWER OF ATTORNEY AND SALE OF CHILDHOOD HOME SIGNED DOCUMENTS $726.00 1161 1910 T218 CHAMPION ATHLETES AND PRIZE FIGHTERS PARTIAL SET (123/153) $513.60
568 1961 CHRISTMAS CARD FROM TED WILLIAMS TO THE LUTZ FAMILY $363.60 1162 1910 T220 MECCA CHAMPION ATHLETE AND PRIZE FIGHTER COMPLETE SET OF 50 PLUS 6 SILVER BORDER VARIATIONS $424.80
571 THREE CHRISTMAS CARD FROM TED WILLIAMS TO LUTZ FAMILY 1984 & 1986 AND 1990 $579.60 1163 BRONZE 8" BOXER ON MARBLE BASE $132.00
573 TED WILLIAMS HAND WRITTEN CONDOLENCE LETTER TO CARL & JACK LUTZ - APRIL 1993 $621.60 1164 JACK JOHNSON AUTOGRAPHED ORIGINAL PHOTO AND PERFECT BOLD SIGNATURE ON PERSONAL LETTERHEAD (2 ITEMS) $1,819.20
574 NICE 1939-46 SALUTATION EXHIBIT LOT OF 73 (38 DIFFERENT) INCLUDING DIMAGGIO AND WILLIAMS (2) $459.60 1166 BILL TILDEN & JACK DEMPSEY AUTOGRAPH PHOTO & DISPLAY $212.40
575 1948 BOWMAN #36 STAN MUSIAL ROOKIE PSA 6 EX-MT $417.60 1167 THREE JACK DEMPSEY AUTOGRAPHED ITEMS $240.00
576 1948 BOWMAN BASEBALL NEAR SET (47/48) $1,366.80 1168 MAX BAER & JACK DEMPSEY SIGNED VINTAGE STILL PHOTO FROM THE 1933 FILM "THE PRIZE FIGHTER AND THE LADY" $290.40
577 1948 BOWMAN PSA GRADED LOT OF 3 HALL OF FAMER ROOKIE CARDS - BERRA, RIZZUTO AND SPAHN $813.60 1169 PRE-WAR BOXING LOT OF 101 INCLUDING A 1938 CHURCHMAN BOXING PERSONALITIES COMPLETE SET OF 50 $2,149.20
578 1948-49 LEAF #127 ENOS SLAUGHTER PSA 7 NM $1,614.00 1171 1948 LEAF BOXING COMPLETE SET OF 49 $1,213.20
579 1948-49 LEAF BASEBALL LOT OF 111 INC BABE RUTH WITH 38 DIFFERENT & 22 COLOR VARIATIONS $3,460.80 1172 1948 LEAF BOXING LOT OF 29 DIFFERENT INCLUDING JOE LOUIS $610.80
580 1948-49 LEAF BASEBALL GROUP OF 49 PLUS 2 VARIATIONS $7,161.60 1173 1948 LEAF BOXING NM-MT PSA 8 LOT OF 9 DIFFERENT INCLUDING JACK JOHNSON $2,422.80
581 1948-49 LEAF BASEBALL LOT OF 47 DIFFERENT INCLUDING RUTH, WILLIAMS, ROBINSON, DIMAGGIO $4,041.60 1174 1951 TOPPS RINGSIDE BOXING COMPLETE SET OF 96 $3,547.20



582 1948-49 LEAF BASEBALL LOT OF 54 (45 DIFFERENT) INCLUDING RUTH & WAGNER $1,334.40 1175 FLOYD PATTERSON VS. SONNY LISTON GATE CARD W/ 18 MOUNTED TICKETS FROM 1962 FIGHT AT COMISKY PARK $132.00
583 1948-49 LEAF BASEBALL PSA GRADED LOT OF 6 DIFFERENT INCLUDING KINER AND 3 SINGLE PRINTS $1,002.00 1176 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPH LOT OF SIX $1,129.20
584 1948-49 LEAF PSA GRADED LOT OF 4 INCLUDING INTERESTING COLOR VARIATION $985.20 1177 SCARCE 1920'S OLOGY CIGAR DIE CUT GOLF STANDEE $240.00
585 Rare 1948-50 SAFE-T-CARD COMPLETE SET OF 21 BASEBALL PLUS 46 OTHER SUBJECTS $3,037.20 1179 CERAMIC GOLF TOOTHPICK / MATCHSTICK HOLDER $212.40
586 1949 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 240 PLUS 11 VARIATIONS $10,269.60 1180 EARLY GOLF CLUB METAL TOAST RACK $379.20
587 VERY SCARCE 1949-50 HAGE'S DAIRY LOT OF 16 DIFFERENT With EASTER (2) & MINOSO $1,614.00 1182 PRINCETON UNIVERSITY CHINA GOLFER MUG $120.00
588 1949 BOWMAN #50 JACKIE ROBINSON BVG 7 NM $932.40 1183 GENE SARAZEN'S OWN 1932 BRITISH OPEN WINNER HOMECOMING DINNER PHOTO (20"X12") $240.00
589 1949 BOWMAN #226 DUKE SNIDER ROOKIE PSA 5 EX $459.60 1184 ATTRACTIVE 14" STERLING SILVER PLATE PRESENTED TO GENE SARAZEN IN 1933 $351.60
590 1949 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 240 $4,041.60 1185 HISTORIC 1953 LETTER FROM PRESIDENT DWIGHT EISENHOWER TO GENE SARAZEN ON WHITE HOUSE STATIONARY WITH ENVELOPE $1,129.20
591 1949 BOWMAN BASEBALL LOT OF 85 DIFFERENT INCLUDING CAMPANELLA $2,149.20 1186 GENE SARAZEN'S OWN 1962 METROPOLITAN GOLF WRITERS SILVER PRESENTATION BOX (AMERICAN FLAG) $579.60
592 1949-50 BOWMAN PSA GRADED LOT OF 6 ROOKIES INCLUDING HALL OF FAMERS CAMPANELLA, ASHBURN AND ROBERTS $932.40 1187 FAMOUS 1933 RYDER CUP TEAM PHOTO SIGNED BY PHOTOGRAPHER WALLACE HEATON $505.20
593 1949-55 BOWMAN BASEBALL LOT OF 498 CARDS INCLUDING MANY HALL OF FAMERS $2,001.60 1188 GENE SARAZEN'S OWN 1968 WESTCHESTER COUNTY HALL OF FAME SILVER CUP $386.40
594 1949-55 TOPPS AND BOWMAN PSA GRADED LOT OF 48 DIFFERENT $621.60 1189 HISTORIC BEN HOGAN TO GENE SARAZEN SIGNED AND PERSONALIZED 8"X10" PHOTO (SARAZEN'S OWN) $3,547.20
595 1948-65 PSA GRADED LOT OF 8 ROOKIES INCLUDING JACKIE ROBINSON AND ROGER MARIS $1,366.80 1194 1997-98 GRAND SLAM VENTURES MASTERS COLLECTION #1997 TIGER WOODS BGS 9.5 GEM MINT $4,141.20
596 1949 BOWMAN THRU 1966 TOPPS BASEBALL STAR CARD LOT OF 30 INCLUDING MANTLE, MAYS, AARON, ETC. $932.40 1195 1910-11 C56 "HOCKEY SERIES" COMPLETE SET OF 36 $4,041.60
597 1950 BOWMAN #98 TED WILLIAMS PSA 7 NM $621.60 1196 1951-52 PARKHURST HOCKEY COMPLETE SET OF 105 $3,674.40
598 1950 BOWMAN #98 TED WILLIAMS PSA 8 NM-MT $3,340.80 1197 1951-52 PARKHURST HOCKEY PSA 8 LOT OF 4 HALL OF FAMERS INCLUDING GEOFFRION $1,819.20
599 1950 BOWMAN #228 BILL NICHOLSON PSA 9 MINT (1 of 2) $610.80 1198 1952-53 PARKHURST HOCKEY COMPLETE SET OF 105 $1,503.60
600 1950 BOWMAN BASEBALL MOSTLY PSA 6 GRADED LOT OF 51 DIFFERENT INCLUDING WILLIAMS AND SNIDER $1,503.60 1199 1952-53 PARKHURST HOCKEY PSA 8 GRADED LOT OF 3 HALL OF FAMERS INCLUDING GEOFFRION $1,670.40
601 1950 BOWMAN BASEBALL NM PSA 7 GRADED LOT OF 45 DIFFERENT $1,886.40 1200 1953-54 PARKHURST HOCKEY COMPLETE SET OF 100 PLUS ALBUM $1,242.00
602 1950 BOWMAN BASEBALL NM-MT PSA 8 LOT OF 17 DIFFERENT $1,026.00 1201 1954-55 PARKHURST HOCKEY COMPLETE SET OF 100 WITH ALBUM $2,665.20
603 1950 BOWMAN BASEBALL PARTIAL SET (173/252) $726.00 1202 1954-55 TOPPS HOCKEY NEAR SET (59/60) $4,446.00
604 1951 BERK ROSS HIT PARADE OF CHAMPIONS COMPLETE SET OF 72 $5,572.80 1203 1959-60 TOPPS HOCKEY COMPLETE SET OF 66 $3,340.80
605 1951 BOWMAN #1 WHITEY FORD ROOKIE CARD PSA 5 EX $379.20 1204 1963-64 TOPPS HOCKEY COMPLETE SET OF 66 $1,819.20
606 1951 BOWMAN #48 KEN RAFFENSBERGER PSA 9 MINT $985.20 1205 1970-71 MONTREAL CANADIENS STANLEY CUP PRESENTATION TROPHY (13-1/4" TALL) $4,446.00
607 1951 BOWMAN #59 RANDY GUMPERT PSA 9 MINT $459.60 1206 1967-68 TOPPS HOCKEY COMPLETE SET OF 132 $3,340.80
608 1951 BOWMAN #116 BRUCE EDWARDS PSA 9 MINT (1 of 1) $6,621.60 1207 1968-69 TOPPS HOCKEY COMPLETE SET OF 132 $1,503.60
609 1951 BOWMAN #240 JOE HAYNES PSA 9 MINT $417.60 1208 1970-71 TOPPS HOCKEY COMPLETE SET OF 132 $459.60
610 1951 BOWMAN #57 ALEX KELLNER PSA 9 MINT $985.20 1209 1971-72 TOPPS HOCKEY COMPLETE SET OF 132 $555.60
611 1951 BOWMAN #239 BILL MACDONALD PSA 9 MINT $895.20 1210 1974-75 O-PEE-CHEE HOCKEY COMPLETE SET OF 396 $459.60
612 1951 BOWMAN #241 IRV NOREN PSA 9 MINT $1,083.60 1211 1972-73 MONTREAL CANADIENS PRINCE OF WALES PRESENTATION TROPHY TO HOWARD HAMILTON (13" TALL) $2,761.20
613 1951 BOWMAN #242 SAM JETHROE PSA 9 MINT $813.60 1212 1984-85 EDMONTON OILERS STANLEY CUP PRESENTATION TROPHY (13-1/4" TALL) $15,351.60
614 1951 BOWMAN #247 BOB RAMAZOTTI PSA 9 MINT $505.20 1213 1992 MARIO LEMIEUX GAME WORN ROAD JERSEY $4,446.00
615 1951 BOWMAN #248 JOHNNY KLIPPSTEIN PSA 9 MINT $985.20 1215 1993 MARIO LEMIEUX GAME WORN HOME JERSEY $2,510.40

1216 1998-99 DALLAS STARS STANLEY CUP PRESENTATION TROPHY (13" TALL) $2,761.20
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